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STATICKY VYPOČET

A. Identifikační údaje

A.1 Údaje o stavbě

Akce: Telekomunikační zařízení Partutovice, p.č. 366/3

Místo stavby: parcela p.č. 366/3, k.ú. Partutovice

A.2 Údaje o stavebníkovi

Investor: Náš-Net Group s.r.o.
Ocelková 643/20
PRAHA 14 +ČERNÝ MOST
198 00 PRAHA

A.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

Zodpovědný projektant:

Statické posouzení:
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B: TECHNICKÁ ZPRÁVA

Podklady:

• Stavební a technologická část projektu, Stand By Praha

Popis objektu

Mobilní základnová stanice je řešena jako přihradový stožár 

s trubkovým nástavcem s nezávislou konstrukcí technologického 

kontejneru.

Anténní nosič

Nosič je řešen jako trojboká prizmatická přihradovina 

kotvená lany do podvozku. Stabilita podvozku s nosičem i 
kontejnerem jako celku je zajištěna výklopnými vzpěrami.

Přihradový dřik jmá půdorysný tvar rovnostranného 

trojúhelníka o straně 500 mm. Nárožníky jsou navrženy z trubek 

TR 32/3, v dolní kotevní oblasti zesílená na TR32/4. Diagonály 

jsou z tyčoviny <J>10; tvarové řešení vychází z potřeby použít 

dřík jako žebřík pro přístup k anténám.

Navržené osazení nosiče:

• 3x anténa - panel 1938x262x116 mm (celkem l,52m') , 
hmotnost 20 kg (celkem 60 kg)

• lx MW anténa (j)3 00 mm, 20kg

• Bezpečnostní oko (svislé zatížení 10 kN na rameni 
60 mm od osy trubkového nástavce)

B: Technická zpráva
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Pro nejnepřiznivějši zatíženi nosič vyhovi z hlediska: 

• Maximální štíhlost:

• Dřik dle ČSN 73 14 01: X = < 180 (viz tabulky ve
výpočtu)

• Pro kritické břemeno pro extrémni hodnotu zatíženi
platí k = 18,33

• Pro kritické břemeno pro mimořádné zatíženi platí 
k = 12,01

* X. skupiny mezních stavů (únosnost)

• Napětí v průřezu nepřekročí přípustné hodnoty
materiálu; 

otvory
rezerva je dostatečná pro oslabení průřezů

• Únosnost styků

• II. skupiny mezních stavu (deformace):

• maximální posun vrcholu:

Souřadnice Z horního styčniku (m) 
Souřadnice Z dolního styčniku (m)
Délka volného konce (mm)

Povolená deformace L/100 (mm) 7 
Skutečná deformace (mm)

99,00% VYHOVÍ

15,050
0,000
15050

150,50
149

Využití

7ČSN 73 14 30

• maximální pootočení panelové antény
Maximální pootočení (stupně)
Povolené pootočení pro GSM (st.):

29,17% VYHOVÍ

0,875

3,00
Využití

• maximální pootočení do 1° (směr A)
0,875Maximální pootočení (stupně) 

Povolené pootočeni (st.):
87,50% VYHOVÍ

1,00
Využití

• Založení a stability

Rezerva pro osazení nosiče:

Nosič je využit na 100%, zejména z hlediska stability.

B: Technická zpráva
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Poznámky k výpočtu:

• Objekt je posouzen pro větrovou oblast IV. (základní 

tlak větru 0,55 kNm'2) , terén A (otevřený); 

odpovídající zatížení dle ČSN 1991-1-4 je v oblasti 

I, terén III, případně v oblasti II, terén IV

• Výpočet zatížení námrazou není třeba dokumentovat, 
neboť námraza je počítána v komebinaci s 50% větru. 
Tato kombinace je výrazně bezpečnější, než plné 

zatížení větrem bez námrazy. Částečně bude námraza 

respektována součinitelem zatížení 1.2 pro vlastní 

tíhu všech antén namísto obvyklejšího Yt = l,l

® Vzhledem k tomu, že první vlastní frekvence nosiče 

fl > 4,0 Hz, nebyla počítána dynamická složka větru

Kontejner

Na podvozku je umístěn kontejner. Ze statického hlediska je 

řešen jako ocelový skelet ze čtyřhranných trubek - jeklů 

60x60x3 a 60x40x3. Obvodový plášť je proveden ze sendvičových 

panelů.

Kontejner je v provozním stavu nezávislý na nosiči. Na 

ocelovém skeletu jsou však umístěny kladky pro zdviháni dříku 

nosiče. Kontejner je proto vyztužen diagonálami pro 

rovnoměrnější roznesení sil.

Ocelový skelet kontejneru je využit na maximálně asi 55%, 
prostorová tuhost je rovněž dostatečná - vodorovná deformace 

při zatížení větrem je do 5mm, tj. méně než 1/400 výšky. 
Deformace při zdvihání je do 2mm. Z uvedených výsledků 

vyplývá, že rezerva je dostatečná i pro ruční svařování styků 

a případné přetížení v případě mimořádné situace při zdvihání 

nosiče.

Založení

Navrženo je založení na rozkládacích opěrách s patními
plechy.

Mobilní stanici lze z hlediska založení umístit na 

libovolný zpevněný povrch, zejména včetně např. provizorních 

parkovišť s vrstvou štěrku alespoň 300 mm. Nezpevněná zemina 

musí mít únosnost alespoň lOOkPa; problematické jsou zejmena 

měkké až tuhé zeminy. Poznávací kritérium: lze-li v ruce

B: Technická zpráva
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uhníst váleček o průměru 3mm, aniž by se rozpadl, je třeba 

zvážit zlepšení základu.

V nepříznivých podmínkách může být dosedací plocha opěry 

zvětšena roznášecí patkou, nebo může být zlepšena základová 

půda, a to odstraněním nevhodné vrstvy zeminy (měkká až tuhá 

hlinitá až jílovitá zemina) a jejím nahrazením štěrkovým nebo 

štěrkopískovým polštářem).

V pochybnostech doporučuji založení konzultovat se statikem 

nebo inženýrským geologem, případně stanovit sledovací plán
z hlediska svislosti (doporučuji čtyřikrát během prvního 

měsíce a dále lx měsíčně).

Při umisťováni stanice je třeba zvážit riziko dodatečného 

zhoršení základových podmínek (zejména dodatečné provedení 

výkopu v těsné blízkosti mobilní stanice nebo dodatečné 

podmáčení ať už v případě srážek nebo havárie technického 

zařízení) .

Závěr

Konstrukce je posouzena v souladu s normami řady ČSN EN
platnými k 31. 12. 2011, zejména:

Rozhodujíc! normy pro zatíženi konstrukci

ČSNEN 1991-1-1 Část 1-1: ObecnáEurokód 1: Zatížení konstrukci 
zatíženi - Objemové tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení
pozemních staveb.
Eurokód 1: Zatížení konstrukcí 
zatížení - Zatížení větrem.
Eurokód 1: Zatížení konstrukci 
zatížení - Zatíženi běnem provádění.
Eurokód 1: Zatíženi konstrukcí 
zatížení - Mimořádná zatížení.
Eurokód 8: Navrhování konstrukcí odolných proti
zemětřesení - Část 6: Věže, stožáry a komíny

ČSNEN 1991-1-4 Část 1-4: Obecná

ČSNEN 1951-1-6 Část 1-6: Obecná

ČSNEN 1991-1-7 Část 1-7: Obecná

ČSNEN 1998-6

Rozhodujici normy pro zděné konstrukce

ČSNEN 1996-1-1 Eurokód 6: Navrhování zděných konstrukcí 
Obecná pravidla pro vyztužené a nevyztužené 
konstrukce
Eurokód 6: Navrhování zděných konstrukci 
Zjednodušené metody výpočtu 
konstrukcí

Část 1-1: 
zděné

ČSNEN 1996-3 Část 3: 
nevyztužených zděných

B: Technická zpráva
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Rozhodující normy pro ocelové konstrukce

ČSNEN 1993-1-1 Část 1-1:Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí
Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby.
Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí
Obecná pravidla
tvarované prvky a plošné profily.
Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí
Navrhování styčníkú.
Eurokód 3: Navrhování ocelových konstrukcí
Stožáry a komíny - Stožáry.
Prováděni ocelových konstrukcí a hliníkových konstrukcí - 
Část 1: Požadavky na posouzeni shody konstrukčních dílců 
Provádění ocelových konstrukcí a hliníkových konstrukcí - 
Část 2: Technické požadavky na ocelové konstrukce.

ČSNEN 1993-1-3 Část 1-3:
Doplňující pravidla pro za studená

ČSNEN 1993-1-8 Část 1-8:

ČSNEN 1993-3-1 Část 3-1:

ČSNEN 1090-1

ČSNEN 1090-2

Nové i stávající konstrukce vyhoví z hlediska:

• Platných norem pro mezní stavy únosnosti i 

použitelnosti (deformace)

• Standardů investora (zatížení dle ČSN 73 00 35):

o Naklonění panelové antény je menší než 3°

o Naklonění MW antény je menší než 1,0°

o Vodorovný posun vrcholu je menší než 1/100 

volného konce nosiče (ČSN 73 14 30 Navrhování 

ocelových stožárů)

Předpokládá se dodržení technologických a zejména 

bezpečnostních norem a předpisů, naopak se nepředpokládá 

použiti neobvyklých pracovních postupů. V případě, že se během 

prací objeví nové skutečnosti, starši nebo dokonce nově 

vzniklé poruchy, je třeba práci okamžitě zastavit, stavbu 

provizorně zabezpečit a další postup konzultovat s 

projektantem.

B: Technická zpráva
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C. STATICKÝ VÝPOČET 

C1: Zatížení

Statické zatížení

Zatěžovací stav ZS1 - vlastní tíha
Yf=l,2

zavede automaticky

Zatěžovací stav ZS2 - tíha panelové antény

Yf=l / 2
Anténa 1938x262x116 mm
Hmotnost antény (kg) 20 počet ks

kN celkem
1 počet závěsů 

0,20 kN/1 závěs
2

0,10

Zatěžovací stav ZS3 - tíha parabolické antény
Yf=l-2

Anténa MW <|>600mm
Hmotnost antény (kg) 35 počet ks 

kN celkem
1 počet závěsů 

0,35 kN/1 závěs
1

0,35

Zatěžovací stav ZS4 tíha RRH
Yf=l/ 2

RRH 600x400x200
Hmotnost antény (kg) 25 počet ks

kN celkem 0,25
počet závěsů
kN/1 závěs

1 1
0,25

C1 Zatížen i
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zatížení větrem X antény GSMZatěžovací stav ZS5
Y antény GSMZatěžovací stav ZS9 zatížení vět.rem

Yf=l,3
Anténa 1938x262x116mm
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

1,938
0,262
0,116

h/l = 7.397
0.443b/l =
Cx = 1,4

Plocha antény 1ks (m2) 0,507756

Výška nad terénem (m) 13,00
Oblast 
Terén

IV wO = 0,55
A (volný terén) 1,071KAPPAw =

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
2

0,419
0,209
0,419
0,209

síla W0 pro 1 anténu (kN)
pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)
pro všechny antény na 1 závěs (kN)

zatížení větrem X parab. antényZatěžovací stav ZS6
zatížení větrem Y parab. antényZatěžovací stav ZS10

Yf=l-3
Anténa MW: <j)600mm
průměr (m) 0,600 Cx = 1,4

0,283Plocha antény 1ks (m2)

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

14,50
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw = 1,101

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

0,240
0,240
0.240
0.240

síla W0 pro 1 anténu (kN)
pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)
pro všechny antény na 1 závěs (kN)

C1 Zatížení
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Zátěžovácí stav ZS7 - zatížení RRH větrem x 
zatížení RRH větrem yZa těž ovací stav Z Sil

Yf = l,3
RRH 550x350x200
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

0,550
0,350
0,200

h/l = 1,571
0,571b/l =
Cx = 1,22

Plocha RRH 1ks (m2) 0,1925

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

10,00
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw= 1,000

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

síla WO pro 1 RRH (kN) 
pro 1 RRH na 1 závés (kN) 
pravšechny RRH (kN)
pro všechny RRH na 1 závěs (kN)

0,129
0,129
0,129
0,129

Zatěžovací stav ZS8 - 
Zatěžovací stav ZS12 -

zatížení nosiče větrem X 
zatížení nosiče větrém Y

Yf=l • 3

Re = [40*d* (Yf*W0*Kx) 

Wn= w0*d*Kx*Cx

1/2
] /o, 145*10'4 = > cx

Trubka TR 89/3,6 
průměr (m) 0,089

Plocha trubky 1m (m2) 0.089

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

14,50
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw = 1,101

Reynoldsovo číslo Re = 2,18 *10exp5

Cx = 0,996

síla wOn (kNm-1) 0,054

C1 Zatížení
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Trubka TR 32/3
průměr (m) 0.032

0.032Plocha trubky 1m (m2)

12,00Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

0,55wO =IV
1.049KAPPAw =(volný terén)A

0.76 *10exp5Reynoldsovo číslo Re -
1,200Cx =

0.022síla wOn (kNm-1)

Tyč <t>10
průměr (m) 0,010

0,010Plocha trubky 1m (m2)

12,00Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

0,55wO =IV
1,049KAPPAw =A (volný terén)

0,24 *10exp5Reynoldsovo číslo Re -
1,200Cx =

0,007síla wOn (kNm-1)

zatíženi mimořádnéZatěžovací stav ZS7
Yf-Í • 0oko: N = 15kNmbezp.

excentricita 0,06m => M=15*0,06=0,9kNm

Námraza
Je uvažována v kombinaci s
námrazou nejsou rozhodujici a výpočet neni 
průřezu se v souladu s ČSN 73 00 35 neuvažuje.

50% účinků větru, proto kombinace s
dokumentován. Změna

Dynamické účinky větru

f3 = 5,246 Hz > 4.0Hz
Nerozhoduje.

C1: Zatížení
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Porovnání zatížení dle ČSN 73 00 35 a aktuálně platné ČSN EN 1991-1-4

Jednotková plocha
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

1.000
1,000
1.000 cr= 1,4

Plocha jedné antény A-ef = [m2]

13,00

Síla dle ČSN EN 1991-1-4 (nový způsob)
Oblast 
Terén

1,0000

Výška nad terénem (m)

I v d  o - [m/s] 
zo = [m]

Zrnin = [m]

lv(z) =

22,50
III (vegetace, budovy) 0,30

2,00
0,27

Souč. terénu 
Souč.
Souč.

Střední rychlost větru Vm = [m/s]

kr = 0,215
0,812
1,000

Souč. směru c<i.r =
SOUČ. Cseason -
Pro svahy a vrcholy co viz. Příl. A3

18,27

1,000
1,000Cr =

CO =

[bouc. kce Cs'Cd = TJJOO
Dynam, tlak qP(z) = [kPa] 0,5958

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

sila W0 pro 1 anténu (kN)
pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)

pro všechny antény na 1 závěs (kN)

0,834
0,834
0,834

0,834

Síla dle CSN 73 00 35 (starý způsob)
Jednotková plocha
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

1,000

1,000
1,000

h/l = 1.000
1,000b/l =
Cx = 1,4

Plocha antény 1ks (m2) 1

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

13,00
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw= 1,071

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

sila W0 pro 1 anténu (kN)

pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)

pro všechny antény na 1 závěs (kN)

0,824
0,824
0,824

0,824

101,2%|Porovnání Eurokód : CSN:

C1 • Zatíženi
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Jednotková plocha
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

1,000
1,000

1,000 1,4

Plocha jedné antény Aret = [m2] 1,0000

Výška nad terénem (m) 13,00

Síla dle ČSN EN 1991-1-4 (nový způsob)
Oblast 
Terén

voo = [m/s] 
zo = [m]

25,00
IV (15% ter s bud > 15m) 1,00

z™ = [m] 5,00
lv(z) = 0,39

Souč terénu 
Souč.

Souč.

Střední rychlost vétru Vm = [m/s]

Souč. směru co, =
Souč. c
Pro svahy a vrcholy co viz. Příl. A3

15,03

kr = 0,234

0,601
1,000

1,000
1,000Cr = season —

CO =

l^ouc kce crca = TOOO

Dynam, tlak qP(z) = [kPa] 0,5262

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

síla W0 pro 1 anténu (kN)
pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)

pro všechny antény na 1 závěs (kN)

0,737
0,737
0,737

0,737

Síla dle ČSN 73 00 35 (starý způsob)
Jednotková plocha
výška (m) 
šířka (m) 
hloubka (m)

1,000
1,000
1,000

h/l = 1,000
1,000b/l =
Cx = 1,4

Plocha antény 1ks (m2) 1

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

13,00
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw = 1,071

Počet antén (ks) 
Počet závěsů (ks)

1
1

sila W0 pro 1 anténu (kN)

pro 1 anténu na 1 závěs (kN)
pro všechny antény (kN)

pro všechny antény na 1 závěs (kN)

0,824
0,824
0,824

0,824

89,4%|Porovnání Eurokód : CSN:

C1 Zatíženi
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C2: Příhradová konstrukce

Údaje o konstrukci

Jméno projektu Mobiika MV 15K 121113
Autor projektu
Popis projektu Pro VF, listopad 2012 

Rozměr projektu Prostor 
Datum 21.1.2013

16:34Čas

Prutů
Ploch
Zatížení
Podpor
Bodů
Linií
Ploch
Kontaktů
Materiálů
Průřezů

Tloušték
Podloží
Skupin
Zat. stavů

479
0
1295
6
0
19
0
314
2

6

0

0
l
35

Údaje o konstrukci
Geometrie - délky 
Geometrie - úhly 
Průřezy - délky 
Zatížení, výsledky - síly 

Zatíženi, vý sledky - napétí 
Zatížení, výsledky - délky 
Deformace - posuny 
Deformace - natočeni 
Čas
Teplota
Hmota

m
deg
m
kN

kPa

m
m
deg
sec
CC
t

Výpis zadaných materiálu:

El, E2 [kPa] moduly pružnosti (E2 pouze pro ortotropní materiál)
Poissonův součinitel
objemová hmotnost
koeficienty tepelné roztažnosti
dekrement útlumu

m
gama [ťm3] 
K1.K2 [kN/m3] 
útlum

Materiál Typ E 1 gama K 1
|t/m3) |kN7m3| |kPa| |kN/m3|

2.l00e+08 0.300 7.850 1.200e-05 
2.100e^08 0.300 7.850 1.200e-05

ni E 2 K2 útlum
[kPa|

S 235 
Ocel 52

OCEL
OCEL

0.010
0.010

C2: Příhradová konstrukce
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Výpis zadaných průřezu:

Iy, Iz [m4] hlavní momenty setrvačnosti 
[m4] momem tuhosti v prostém kroucení 

koeficienty smykové poddajnosti 
plný průřez 
složený 
dílčí

Ik
beta y. beta z
P
S
D

Průřez Typ Materiál Plocha Iv Iz Ik beta y beta z
|m2) |m4) |m4| | m4|

TR 31.8x3.2 P S 235
P S 235
P Ocel 52 
P S 235
P S 235

2.880e-04 2.977e-08 2.977e-08 5.950e-08 0.681 0.681
7.854e-05 4.909e-10 4.909e-10 9.817e-10 0.900 0.900
5.027e-05 2.01 le-10 2.01 le-10 4.021e-10 0.900 0.900
5.000e-04 4.167e-07 1.042e-09 3.741c-09 0.833 0.833
8.105e-04 7.502e-07 7.502e-07 1.500e-06 0.668 0.668

Diagonála
Lano
Zhlaví
Nástavec

TR 31.8x3.2

Diagonála

C2: Přihradová konstrukce
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Lano

Zhlaví

Nástavec

C2: Příhradová konstrukce
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Výpis zat. stavů, kombinaci a obalových křivek:

Výpis zatěiovacích stavil: 

Jméno Koeficient Komentář Typ zatíženi 

1.200 
l 200 
1.200 
1.300 
1.300 
1.300 
1.300 
1.300 
1.300 
1.300 
1.300 
1.000 
1.000

Skupina Parametry Výběrový

Panel tíha 
RRH tíha 
MW tíha 
MW X 
MW Y 
Nosič X 
Nosič Y 
Panel X 
Panel Y 
RRH X 
RRH Y 
Bezp. okoX 
Bezp. okoY

Long - dlouhodobé 0 
Long - dlouhodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Short - krátkodobé 
Extra - mimořádné 
Extra - mimořádné

Long Ne

0 Long Ne
0 Short Ne
0 Shon

Shon
Shon
Shon
Shon
Shon
Shon
Shon
Accident
Accident

Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne
0 Ne

C2 Přihradová konstrukce
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Tvar konstrukce 

Zat stav Plné + X

Datum 21 1 2013 
Čas 16:34
Projekt MobiIkaMV 15K 
121113

x

C2 Přihradová konstrukce
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Tvar konstrukce - detail 

Zat stav Plné + X

Datum 21.1.2013 
Čas : 16:34
Projekt :MobilkaMV 15K 
121113

X

i
i

!
i

/
••

:
:(

/

FEAT2000 pro Windows

C2: Přihradová konstrukce
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Popis průřezu 

Zat. stav : Plné + X

Datum 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt MobilkaMV 15K 
121113

X

FEAT2000 pro Windows

C2: Přihradová konstrukce



Strana 22 (celkem 111)

Zatížení bodové 

Zat. stav : Panel tíha

Datum: 21.1.2013 
Čas : 1634
Projekt: Mobilka MV15K 
121113

z

FEAT2000 pro Windows

C2 Príhradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : RRH tíha

x
K V

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt: MobiIkaMV 15K 
121113

FEAT2000 pro Windows

C2: Příhradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : MW tíha

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt: Mobilka MV15K 
121113

A

FEAT2000 pro Windows

C2: Přihradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : MW X

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt :MobiIkaMV15K 
121113

A
* Y

FEAT2000 pro Windows

C2: Příhradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : MW Y

Datum: 21.1.2013 
Čas : 16:34
Projekt: Mobilka M V15K 
121113

lz

-
FEAT2000 pro Windows

C2: Příhradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : Panel X

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt: Mobilka MV15K 
121113

X

FEAT2000 pro Windows

C2 Prihradová konstrukce
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Zatíženi hodové 

Zat. stav : Panel Y

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt: Mobilka MV15K. 
121113

X

I,

é

FEAT2000 pro Windows

C2: Příhradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : RRH X

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34

Projekt :MobilkaM V 15K 
121113

z

FEAT2000 pro Windows

C2: Prihradová konstrukce
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Zatíženi bodové 

Zat. stav : RRH Y

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt :MobilkaM V15K 
121113

z

FEAT2000 pro Window s

C2: Přihradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : Bezp. okoX

Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt :MobilkaMV15K 
121113

FEAT2000 pro Windows

C2 Přihradová konstrukce
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Zatížení bodové 

Zat. stav : Bezp. okoY

7Datum: 21.1.2013 
Čas: 16:34
Projekt: Mobilka MV15K 
121113

A * » \
N
\

\

FEAT2000 pro Window s

C2: Prihradová konstrukce
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Zatížení liniové 

Zat. stav : Nosič X

ADatum: 21.1.2013 
Čas: 17:3
Projekt: Mobilka MV 15K 
121113

C2: Přihradová konstrukce
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Zatížení liniové 

Zat. stav : Nosič Y

Dal um; 21.1.2013 
Čas: 17:3
Projekt: Mobilka MV15K 
121113

A * *

C2 Přihradová konstrukce
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Tvar koustrokce 
Za! stav Defoi

Daním 21.12013 
Čas 19:9
Projekt Nlobdka Ml’ 15K 
121113

A
Pnay
osy veličmv lokálu, 
defcimace celková [m]

C2. Přihradová konstrukce



Strana 36 (celkem 111)

Deformace (normové/provozní hodnoty) 
Zat. stav : Defor. + Y

Cttuin: 21.12013 
Ca> 173
Projekt \t*bilkaMV 15K 
121I13

X* v

Pinty
osy vdi6n> lokální 
defmnicecdková [rr$

C2 Příhradová konstrukce
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Deformace (normové/provozní hodnoty) 
Zat. stav : Defor. - X

Datum 21 1.2013 
Čas 17:3
Projeta :M)bilkaMVI5K 
121113

X
* v

Pruty
osy vdiány lokální 
defemacc cdková (it J

0.026

C2: Přihradová konstrukce
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Deformace (normové/provozní hodnoty) 
Zat. stav : Defor. - Y

Ctoum: 2I.120I3 
Čas 17:3
Projekt Vt>bilka\1Vl5K 
121113

Pruty

osy veličiny lokáni 
ddfmrače cd ková [irj

C2: Přihradová konstrukce
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Normové síly v lánech 

Zat. stav : Plné - X

Datum 21.12013 
ůfc 173
Projekt Vbbilka NIV 15K 
121113

A
X r

Pmty
osy veličiny lokální 
nonraJová sila Nx [kN]

C2: Přihradová konstrukce



Strana 40 (celkem 111)

Normové sOy v lánech 

Zat. stav : Plné + Y

Cttum:2l I2013 
čas 173
Projekt VV*bilkaMVI5K 
121113

X
x r

Pmi\
osvvditim lokální 
normálová síla NxfkN]

C2 Přihradová konstrukce
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Normové síly v lánech 

Zat. stav : Plné - X

Cbtuin: 21.I20I3 
Čas 173
Projekt \t>bilka MV15K 
121113

X
k v

Proty
osy vdiúny lokální 
nomál ová si la Nx [kN]

C2: Přihradová konstrukce
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Normové síly v lánech 

Zat. stav : Plné - Y

Ctarum 2I.I20I3 
Cas 17 3
Projekt MibilkaMV 15K 
121113

A

Pruty
os> vdiCiny lokální 
nomálová sila Nx [kN]

C2: Přihradová konstrukce
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Normové sBy v nárožnících 

Zat. stav : Plné + X

Cttum: 21.12013 
Cá> 17:3
Projekt :Nt>bi!kaMVI5K 
121113

X

Pmt>
osy vdičiny lokál ni
nomHlová si la Nx [kN]

FEAT2000 pro Windows

C2: Příhradová konstrukce
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Normové síly v nárožnících 

Zat. stav : Plné + Y

Dtf mír 21.12013 
Čas 17:3
Projekt MobilkaMVI5K 
12!113

\z
X *

Pnn>
o$) vdičim lokální

nomálová sila Nx [kN"]
|»4' ■'

«4K
’ ln4
013
'S4
4**
.'•I

410
31

L
I s«

«4i

JÍL

*»
-I,

1

S

WS
!!•
JBs*l

1'

T

FEAT2000 pro Windows

C2 Přihradová konstrukce
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Normové síly v nárožnících 

Zat. stav : Plné - X

Chlum 21.1.2013 
Č* 17:3
Pmjekl Vbbilkii MV15K 
121113

A

Pruty
os) vdičin) lokální 
nomálová sila Nx [kNJ

FEAT2000 pro Windows

C2 Přihradová konstrukce
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Normové sQy v nárožnících 

Zat. stav : Plné - Y

Cttuni 2! 12013 
ů» 173
Projekt: Vtobilka MV15K 
121I13

Pni! v
osy vditíny lokální 
nemátová sila Nx [kN]

FEAT2000 pro Window s

C2: Příhradová konstrukce
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Výsledky výpočtu - deformace, všechny pruty, vybrané výsledky, celkové 

extrémy

Deformace vypsány pro : vybrané výsledky 
souřadný systém posunů GSS
souřadný systém rotaci LSS

Ux, Uy, Uz [m] posuny v osách 
Rx, Ry, Rz [deg] rotace kolem os 
Ucclk. celkové posuny[m]

Extrémy pro výsledek : 21 - Defor. + A' Kombinace ZS (pre)

Ucelk.Ry RzLz RxPoloha Ux t>Prut
Idegl
0.875 
0.476
2.01 le-03 0.014
-5.434e-03 0.134 
0.451 
0.875
1.518e-03 0
0.665
-4.33 le-03 4.562e-03 
0.226 
-0.673 
0.875 
0.875 
0.476

|m|(degl
1. 168e-03 
0.010 
0.705 
-0.401 
8.998e-03 
1.168e-03 
1.168e-03 
7.816e-04 
-0.747 
0.758 
-1.157e-03 
1.168e-03 
1.168e-03 
0.010

|deg||m| |m|Iml |m|
01.518e-0300.000

1.000
0.250
0.250
13.750
0.000
0.000

0 oPrutl
0.149-2.023e-03

0.413
0.235
-1.328e-03
1.518e-03
-0.875
0.549
-0.432
-0.374
-0.559
1.518e-03
1.518e-03
-2.023e-03

-5.464e-03
-3.445e-03
-5.959e-03
-7.745e-03

0.149
0.013
0.134
0.141

2.258e-04
-1.415e-0 5 
4.842e-04
3.987e-04

Prut444
Prut27
Prut395
Prut3 0.141

00 00Prutl
0 00Prut431 

Prut455 
Prut451 
Prut450 
Prut458 
Prutl

4.562e-03-8.871e-08
2.541e-07

-1.526e-04 
-1.514e-04

0.391 4.559e-03
4.559c-030.500

0.000 00 00
00 00.391 0
000.000

0.000
0 0

0oo oPrutl
0.1492.258e-04 -5.464e-031.000 0.149Prut444

Extrémy pro výsledek : 23 - Defor. + Y Kombinace ZS (pre)

Ucelk.Ry RzRxPoloha Ux Uy UzPrut
|m||deg| IdeglIdeg)

-9.102e-04 
-0.111 
-9.102e-04 
-0.111 
-0.105 
-0.064 
-0.333 
0.391 
-0.085 
0.097 
-0.152 
-0.305 
-9.102e-04 
-0.111

Iml Iml|m| [ml
-2.066e-03 0.159 00 0Prutl 0.000 

Prut444 1.000 
Prutl 0.000 
Prut444 1.000 
Prutl 14.100 
Prut 151 0.500
Prut333 0.000 
Prut438 0.289 
Prutl 11.100 
Prut348 0.391 
Prut362 0.391 
Prut325 0.000 
Prutl 0.000 
Prut444 1.000

0
0.0820.039

0.159
0.039
0.040
-0.038
-0.085
-0.111
0.049
-0.017
-0.363
0.239
0.159
0.039

-0.405
-2.066e-03
-0.405
-0.382
-0.291
0.245
-0.039
-0.411
0.411
-0.164
-0.162
-2.066e-03
-0.405

0.081 -1.624e-030.018
00o o
0.082
0.076
0.018
0.055
0.075
0.055
0.055
0.059
0.051

0.081
0.074

-1.624e-03
-3.190e-03
4.520e-04
4.115e-04
-l.623e-03
-3.122e-03
-3.122e-03
-1.734e-03
-3.083e-03

0.018 
0.017 
9.2l2e-03 0.015

0.053
0.073
0.053
0.053
0.057
0.049

0.014
0.017
0.015
0.015
0.015
0.014

00 oo
0.0820.081 -1.624e-030.018

C2 Prihradová konstrukce
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Extrémy pro výsledek : 22 - Defor. - X Kombinace ZS (pre)

Prut Poloha tx ty liz Rx Ry Rz 1’celk.
|m| |m| |m| |m| |deg| Ideg| |deg| [m|

Prut444 1.000
0.000
0.250
0.250
14.100
0.000
0.289
0.250
0.000
0.289
10.800
0.000
0.000
1.000

-0.026 6.353e-06 -8.353e-04 1.936e-03 -8.960e-05 -0.125 0.026
Prutl 0 0 o -3.028e-04

-0.055
-0.061
-8.921e-03
-4.230e-05
-0.096
0.127
0.030
8.960e-05
0.017
-0.068
-3.028e-04
1.936e-03

8.748e-04 
0.090 
-0.099 
2.777e-03 
1.165e-05 
-0.055 
-9.625e-05 1.966e-03
-0.110 
0.111
-9.195e-05 -0.126 
9.195e-05 0.108
8.748e-04 -0.054
-8.960e-05 -0.125

-0.054 0
5.019e-03 0.013
-1.585e-03 0.020 
-0.102 
-0.059 
1.936e-03

Prut260
Prut360

-0.013
-0.020
-0.024
-2.882e-04
-0.023
-0.017
-0.017
-0.023
-0.017
-0.017

-2.705e-05
2.755e-05
-1.873e-07
-5.965e-08
4.789e-06
-5.285c-06
-5.355e-06
4.789e-06
-5.214e-06
-5.214e-06

-4.942e-04
-6.065e-04
-1.086e-03
4.047e-04
-8.341e-04
-1.015e-03
-1.028e-03
-8.341e-04
-1.027e-03
-1.027e-03

Prutl 0.024
4.968e-04
0.024
0.017
0.017
0.024
0.017
0.017

Prut3
Prut440
Prut322
Prut334
Prut438
Prut2
Prut338

-0.057
1.936e-03

Prut! 0 0 0 0
Prut444 -0.026 6.353e-06 -8.353c-04 0.026

Extrémy pro výsledek : 24 - Defor. - Y Kombinace ZS (pre)

Prut Poloha Ux ty Uz Rx Ry Rz leelk.
[m| lm) |m| |m| |deg|

1.696e-03 3.562e-03 0.149 
0.112 
0.112
1.696e-03 3.562e-03 0.149 
0.105 
0.038 
-0.401 
0.380 
0.098 
0.112 
-0.304 
-0.152
1.696e-03 3.562e-03 0.149 
0.112

|deg| Ideg| |m|
Prutl
Prut444
Prut444
Prutl
Prut2
Prutl
Prut438
Prut351
Prut356
Prut444
Prut328
Prut363

0.000
1.000
1.000
0.000
14.100
5.100 
0.289 
0.000 
0.000 
1.000 
0.391 
0.000 
0.000 
1.000

0 o o o
0.017
0.017

-0.080
-0.080

-1.61 le-03 
-1.61 le-03

0.415
0.415

0.044
0.044

0.082
0.082

0 0 0 0
0.017 -0.074 -3.206e-03

4.359e-04
-1.610e-03 
-3.152e-03 
-3.139e-03 
-1.61 le-03 
-3.08 le-03 
-1.738e-03

0.389
0.288
-0.044
-0.163
-0.411
0.415
0.162
0.163

0.047
0.062
0.112
0.090
0.019
0.044
-0.237
0.363

0.076
0.017
0.075
0.059
0.057
0.082
0.051
0.058

9.039e-03 -0.015 
0.017 
0.015 
0.015 
0.017 
0.014 
0.015

-0.073
-0.057
-0.055
-0.080
-0.048
-0.056

Prutl 0 0 0 0
Prut444 0.017 -0.080 -1.61 le-03 0.415 0.044 0.082

C2 Přihradová konstrukce
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Výsledky výpočtu - reakce, všechny pruty, vybrané výsledky

Reakce vypsány pro : vybrané výsledky
souřadný systém reakci GSS

Rx, Ry. Rz [kN] silové reakce ve směru os 
M.x. My, Mz [kNm] momentové reakce kolem os

Výpis pro výsledek : 15 - Plné + X Kombinace ZS (pre)

Mx My MzRy RzRxPodpora PolohaPrut
(kNm) |kNm| |kNmlIkNI lkN||kN|Im|

040.239 0 00.000,0.250.0.000 -6.715e-03 -0.052
0.000,-0.250.0.000 -0.033 
-0.700.1.550.0.000 -2.743 
2.950,-1.550,0.000 0 
-0.700,-1.550,0.000 -2.720 
2.950,1.550,0.000 0

886Prutl
039.119

-36.986
0 00.010Prut2 427 

Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

0 0 05.094
0 00 00
0 0-5.052 -36.805 0
0 00 00

Výpis pro výsledek : 17 - Plné + V Kombinace ZS (pre)

My MzMxRy RzPodpora Poloha RxPrut
IkN| |kNm| |kNm| (kNm|
45.173 0 
-17.439 0

[k.N| |kNI
0.000,0.250,0.000 0.707 -1.368
0.000,-0.250,0.000 -0.306 -1.102
-0.700,1.550,0.000 0
2.950,-1.550,0.000 0.891 -0.549
-0.700.-1.550,0.000 -1.293 -2.401
2.950,1.550,0.000 0

|m|
00886Prutl

0 0Prut2 427 
Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

00 00 0
0-4.032 0

-18.135 0
0

00
000 0 0

Výpis pro výsledek : 16 - Plné - X Kombinace ZS (pre)

My MzMxRx Ry
[kN] |kNl

0.000.0.250,0.000 0.571 -0.344
0.000,-0.250,0.000 0.576 0.344
-0.700,1.550.0.000 0 0
2.950,-1.550.0.000 2.179 -1.342
-0.700.-1.550,0.000 0 0
2.950,1.550.0.000 2.178 1.341

RzPodpora PolohaPrut
| kN m 1 | kN ni | | kN m |IkNI|m|

011.257 0 0886Prutl
011.277 0 0Prut2 427 

Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

00 00
-8.485 0 0 0

00 0 0
0-8.482 0 0

Výpis pro výsledek : 18 - Plné - V Kombinace ZS (pre)

Mx My MzRzRx RyPodpora PolohaPrut
|kNm] |kNni| |kNm|[kNl[kN] [kN]|m|

0-17.006 0 
44.860 0
-18.233 0

00.000.0.250,0.000 -0.290
0.000.-0.250.0.000 0.699 
-0.700,1.550,0.000 -1.308 
2.950,-1.550.0.000 0 
-0.700.-1.550.0.000 0 
2.950.1.550.0.000 0.899

1.083886Prutl
001.353

2.429
427Prut2

Prut463
Prut464
Prut465
Prut466

0 0917
00 000914

0 0 00 0916
-4.055 0 0 00.554915

C2 Přihradová konstrukce
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Výpis pro výsledek : 25 -Srub. +.Y Kombinace ZS (pre)

Prul Podpora Poloha Rx Ry Rz Mx My Mz
|kN| |kN| |kN) (kiNm|

0.000.0.250,0.000 -0.018 -0.044 39.400 0
0.000,-0.250,0.000 -0.044 2.068e-03 38.280 0
-0.700.1.550,0.000 -2.732 5.073 -36.843 0
2.950,-1.550,0.000 0
-0.700,-1.550,0.000 -2.709 -5.031 -36.662 0
2.950.1.550,0.000 0

|m] IkNml (kNm|
Prutl 886
Prut2 427
Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

0 0
0 0
0 0

0 0 0 0 0
0 0

0 0 0 0 0

Výpis pro výsledek : 26 - Stah. +}’ Kombinace ZS (pre)

Prut Podpora Poloha Rx Ry Rz Mx My Mz
|kN| |kN] [kN| |kNm| |k.Nm| |kNm|

0.000.0.250.0.000 0.687 -1.355 44.323 0
0.000,-0.250.0.000 -0.306 -1.104 -17.921 0
-0.700.1.550.0.000 0
2.950,-1.550,0.000 0.911 -0.561 -4.098 0
-0.700,-1.550,0.000 -1.292 -2.400 -18.129 0
2.950.1.550,0.000 0

|m)
Prutl 886
Prut2 427
Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

0 0
0 0

0 0 0 0 0
0 0
0 0

0 0 0 0 0

Výpis pro výsledek : 27- Stah. -X Kombinace ZS (pre)

Prut Podpora Poloha Rx Ry Rz Mx My Mz
|ni| [kN| (kN| |kN| |kNm|
0.000.0.250,0.000 0.560 -0.336 10.597 0
0.000,-0.250.0.000 0.565 0.336 10.613 0
-0.700,1.550.0.000 0
2.950,-1.550,0.000 2.189 -1.348 -8.519 0
-0.700.-1.550,0.000 0
2.950.1.550.0.000 2.188 1.348 -8.516 0

|kNm| (kNm|
Prutl 886
Prut2 427
Prut463 917 
Prut464 914 
Prut465 916 
Prut466 915

0 0
0 0

0 0 0 0 0
0 0

0 0 0 0 0
0 0

Výpis pro výsledek : 28 - Stah. -V Kombinace ZS (pre)

Prut Podpora Poloha Rx Ry Rz Mx My Mz
|m| IkN] IkNI IkNI

1.086 -17.484 0
1.340 44.007 0
2.428 -18.227 0

|kNm| |kNm| |k.\m]
Prutl 886 0.000.0.250,0.000 -0.290

0.000.-0.250.0.000 0.679 
-0.700.1.550.0.000 -1.307

0 0
Prut2
Prut463
Prut464
Prut465
Prut466

427 0 0
917 0 0
914 2.950,-1.550,0.000 0 

-0.700.-1.550,0.000 0 
2.950.1.550,0.000 0.919

0 0 0 0 0
916 0 0 0 0 0
915 0.566 -4.121 0 0 0

C2: Příhradová konstrukce
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C3: Posouzení průřezů 

SMĚR A
Obecné informace
Hlavička

: [není zadáno) 
[není zadáno)

Popis 
Poznámka 

Soubor 
Soubor

13K Státika_121121 ČSN +X.f3d 
: 7,0 MB

: P:/-_Statika/Ladislav Pícha/_Mobilka/MV 15K/VF 2012/MV

Velikost 
Vytvořeno : 21.11.2012 14:14:32 
Uloženo : 21.1.2013 17:47:57

Zadání
Topologie
Velikost konstrukce
Styčniky
Dílce

Zatížení

1.133 x 3.100 x 15.050 m
290 (abs 12, rel 278), z toho 0 skrytých
433, z toho 0 skrytých

Zatěžovací stavy : 9 (vit 1. sil 8, def 0, tep 0)
Zatíženi styčnikú 
Zatíženi dilcú

Kombinace
I. řád
II. řád
Lineární stabilita

: 27 (vit 0, sil 27, def 0, tep 0)
: 859 (vit 433, sil 426, def 0, tep 0)

3
3
2

Výsledky
: spočteno 
: není spočteno

Statika I. řád 
Statika II. řád 
Lineární stabilita : spočteno 
Vlastni tvary : spočteno

0.21

0.21

/

vf

C3 Posouzeni průřezů
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FiniO - F»n 3D

DD2 Posouzen

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=66) je bezpečná

výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 33.3°o; X=n.unom.

rz
’3

£:?

i
-r. *r ro rv-

%£' í
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FiPlO - Fin 3D

PosouzenDS1

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=29) je bezpečná
Výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 8o.l%; X=6.90«>m.

z
§ ££
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Fin 10 - Fm 3D

DS2 Posouzen'

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=lun) je bezpečná

Výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 23.u°/o; X=n.25um.

•5
i=£

i I
—« tn t  m rs

u

U
2 §°.o
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Fin 10 - Fin 3D

PosouzeníDS3

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=156) může být nebezpečná

Výpočet využiti' rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 11.2%; X=u.unum.

w

i
im v m rs

? 8
o o

E
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SMĚR C
Obecné informace
Hlavička

Popis
Poznámka

: [není zadáno] 
: [není zadáno]

Soubor
Soubor

13K_Statika 121121 ČSN Y.ř3d 
Velikost

: P:/_Statiká/Ládislav Pícha/_Mobilka/MV 15K/VF 2012/MV

: 7,0 MB
Vytvořeno : 21.11.2012 14:14:53 
Uloženo : 21.1.2013 17:34:16

Zadání
Topologie
Velikost konstrukce
Styčníky
Dílce

Zatíženi

3.653 x 1.800 x 15.050 m
290 (abs 10, rel 280), z toho 0 skrytých
433, z toho 0 skrytých

Zatěžovací stavy : 9 (vit 1, sil 8, def 0. tep 0)
Zatíženi styčnikú 
Zatížení dílců

Kombinace
I. řád
II. řád
Lineární stabilita

: 27 (vit 0, sil 27, def 0, tep 0)
: 859 (vit 433, sil 426, def 3, tep 0)

3
3
2

Výsledky
Statika I. řád 
Statika II. řád 
Lineární stabilita : spočteno 
Vlastni tvary

: spočteno 
: není spočteno

: spočteno

*

>

’
® C\J

OCM
O
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Fm 10 - Fin 3D

PosouzeniDO 2

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=66) je bezpečná
výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 33.3%; Xso.ooom.

w m
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F rlO - Fin 3D

DS1 Posouzeni

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=29) je bezpečná

Výpočet využiti' rozhodujícího zatěžovacího případu - Max. využití: 84.8°-o; X=u.3nuni.

•S
■ C

I iin

Ě

r

H
o §
‘5 2
*

r

i

°o8- *8

C3 Posouzení průřezů



Strana 59 (celkem 111)

FinlO - Fir 3D

DS4 Posouzení

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=156) může být nebezpečná

Výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 16.3%; X=(M)ftnm.
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FiniO - Fm 3D

PosouzenDS2

Posouzeni dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=loo) je bezpečná
Výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: X=n.25nm.
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C4: Statický výpočet - detaily

Výpočet šroubu: kotevní plech (nárožník)

Šrouby (ks) 2Nd střih (kN) 
Nd střih (kN)

0,44Nd tah (kN) 
Nd tah (kN)

43,43 
21,72 0,22

Kvalita šroubu 8,8 fub (MPa)
5,6 fub (MPa)

Fe 360 fu (MPa) 
Fe 510 fu (MPa)

800
500

360Kvalita oceli
510

90,432A (mm2) 113,04 As (mm2)
TI. plechu (mm)

12Průměr šroubu d (mm) 
Průměr díry dO (mm) 1014

Střih 1

17Umístění díry (mm): e1 =
300P1 =

alfa 1 = 
alfa 2 = 
alfa 3 = 
alfa 4 =

0,405
6,893
2,222
1,000

0,405
21,72

alfa min =
44,90
29,94
30,15

44,90
29,94

Únosnost v tahu(kN) 
Únosnost střih (kN) 
Únosnost otlačení (kN)

Nu tah = 

Nu smyk =

>
0,22>
0,22>

kN VYHOVÍ 

kN VYHOVÍ

21,72>

0,22>

Kombinace střih ♦ tah

1,00 VYHOVÍNu = 0,35 <

C4 Statický výpočet - detaily
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Posouzení opěry
Max. reakce 68,85kN/(2*4,5m) = 7,65 kN

Obecné informace
Hlavička
Popis
Poznámka

Soubor
Soubor

: [není zadáno]
: [není zadáno]

: P:/_Statika/ Mobilka/MV

13K/Mobilky_Nabídka červen 2012/Nabídka pro VF 2012/Opěra.f3d
Velikost
Vytvořeno :
Uloženo

: 31,1 kB
7.12.2012 13:00:36

: 7.12.2012 14:01:15

Zadání
Topologie
Velikost konstrukce
Styčníky
Dílce

Zatížení

0.000 x 1.000 x 0.550 m
3 (abs 3, rel 0), z toho 0 skrytých
2, z toho 0 skrytých

Zatěžovací stavy : 2 (vit 1, sil 1, def 0, tep 0)

: 1 (vit 0, sil 1, def 0,
: 2 (vit 2, sil 0, def 0,

Zatížení styčníků
Zatížení dílců

Kombinace
I. řád
II. řád
Lineární stabilita

tep 0)
tep 0)

1
1
1

Výsledky
Statika I. řád
Statika II. řád
Lineární stabilita
Vlastní tvary

spočteno
není spočteno
není spočteno
není spočteno

Vstupní údaje

Styčníky
Typ a souřadnice styčníkú:

Styčnik X . m]Typ Y [ m] Z [ m]

1 absolutní
absolutní
absolutní

0.000
0.000
0.000

0.000
0.200
0.900

0.000
0.000

-0.550
2
3

Podpory styčniků:

Souř.
Styčnik systém

podpory ( [m/m] ) ( [m/m] ) ( [m/m] ) ( [MNm] ) ( [MNm] ) ( [MNm] )

Fosuny Rotace
X Y Z X Y Z

Glób. Pevné Pevné1 Pevné Pevné Pevné Pevné

C4: Statický výpočet - detaily
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Dílce
Typ, topologie a profily dilců:

MateriálNatoč. Rozm. průřezu 
B( mít] Hí mm]

PrůřezZač. Kon. 
styč. styč.

Di iec Typ
l °l

0.0 60.000 80.000 EN 10210-1 : 
0.0 60.000 80.000 EN 10210-1 :

TR 80x60x5 
TR 80x60x5

2Nosník
Nosník

31
2 12

Uložení dilců ve styčnicich (0 - volné, 1 - pevné, 2 - pružina):

Na konci dilce
Rotace

Na začátku dilce 
Rotace Zabr. 

3 depl.
Zabr.

3 depl. 1
PosunyDílec Posuny

22 3 122 3 11
[][MNm][MN/m][][MNm][MN/m]

1 0.000
1 0.000

1 11 0.000 1
1 0.000 1

1 111 1 11 1
1 1 1 11 11 12 1

Parametry profilů dílců
Plochy průřezů dilců:

Smyková plocha 2 
Az [mm2]

Smyková plocha 1 
Ay [mm2]

Plocha průřezu 
A [mm2]

Průřez

0.OE+000.0E+001.300E+03TR 80x60x5

Momentové charakteristiky průřezů dilců:

Tuhost kr. 
Ik [mm4]

Výs.mom.set. 
Iomega (mm6]

Hl. osy 
Fi [°]

Mom. setrv. 
Izh [mm4]

Průřez Mom. setrv. 
Iyh [mm4]

1.091E+071.309E+060.07.108E+051.131E+06TR 80x60x5

Materiálové charakteristiky profilů dilců:

Měrná tíha 
gama [kN/m3]

Smykový modul Koef.tepl.rozt. 
G [MPa]

Modul pružnosti 
E [MPa]

Materiál
alfa [1/K]

78.50.0000128.100E+042.100E+05EN 10210-1 : S

Zatéžovací stavy

(stálé zatižení)Název ZS: Zatéžovaci stav 1 
Číslo ZS: 1 Výpočtový součinitel: 1.350Kód ZS: vlastni tíha

vítr)
Výpočtový součinitel: 1.005

(nahodilé krátkodobé zatižení 
Kód ZS: silový

Název ZS: Reakce 
Číslo ZS: 2

Zatížení styčníkú

Název ZS: Reakce Číslo ZS: 2

MY MZMXFZFYStyčnik FX
[kNm] [kNm][kNm]IkN] íkN][kN]

0.000.000.007.650.000.003

Zatížení dílců

Čislo ZS: 1Název ZS: Zatéžovací stav 1 
Tento zatéžovací stav neobsahuje dilcová zatíženi

Název ZS: Reakce Čislo ZS: 2 
Tento zatéžovací stav neobsahuje dílcová zatíženi

C4: Statický výpočet - detaily
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Kombinace pro 1.řád

Kombinace: Kombinace 1 
Číslo kombinace: 1 
Počítat provozní výsledky: ANO
Zatěžovaci stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
1.000 * Zatěžovaci stav 1 
1.000 * Reakce

Počitat extrémní výsledky: ANO

Hmotnost a povrch konstrukce
Hmotnost = 0.01 t 
Povrch = 0.305 m2

Deformace

Extrémy uzlových deformaci od kombinaci pro 1.řád
pro všechny kombinace
na všech dílcích
bez ohledu na souřadné systémy

Kladné extrémy - provozní hodnoty:

Uzlová
deformace

Kombinace Dílec Vzd. od zač.
dílce [m]

Hodnota 
[mm],[mrad]

DX 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
6.467
8.789
15.12
0.00
0.00

DY Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1

1
DZ 1
ox 1
OY
OZ

Záporné extrémy - provozní hodnoty:

Uzlová
deformace

Kombinace Dilec Vzd. od zač. 
dílce [m]

Hodnota 
[mm] , [mrad]

DX 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000 
0.000 
0.000 
0.00 
0.00 
0.00

DY
DZ
OX
OY
OZ

Vnitřní sily v souřadném systému dlíce

Extrémy vnitřních sil na dilcich v kombinacích pro 1.řád
pro všechny kombinace
na všech dílcích

Kladné extrémy - extrémní hodnoty:

Vnitřní
síla

Kombinace Dílec Vzd. od zač. 
dílce [m]

Hodnota 
[kN] , [kNm]

N 0.000
0.000
0.000
0.000
0.200
0.000

0.00
0.00
7.57
0.00
6.85
0.00

Q2
Q3 Kombinace 1 2
Ml
M2 Kombinace 1 2
M3

C4 Statický výpočet - detaily
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Záporné extrémy - extrémní hodnoty:

Vzd. od zač. 
dílce [m]

Hodnota 
(kN] , [kNm]

Vnitřní
síla

Kombinace Dílec

0.000

0.000

0.000
0.000

0.000

0.000

-4.75
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

N Kombinace 1 1
Q2
Q3
Ml
M2
M3

Reakce

Reakce ve styčnicich v kombinacích pro 1.řád

Styčník: 1; Globální souřadný systém

Momenty [kNm]Síly [kN]
Kombinace Kód RY RZ ROX ROY ROZRX

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr.

-7.54 -6.83 0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
f). 00 -7.54 -6.85

//
.

X

Tvar

Styčníky

C4: Statický výpočet - detaily
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/

Dílce

Zatížení reakcí

Reakce

Ohybové momenty

C4: Statický výpočet - detaily
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Smykové síly

Normálové síly

6 “Í67

Deformace vodorovné

B70S

Deformace svislé

C4 Statický výpočet - detaily
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F '" 10 - F n 3D

DD1 Posouzen

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=38) je bezpečná

Výpočet využití rozhodujícího zatěžovacího případu - Max. využití: 76.9°-o; X=n.89i»m.
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FinlO - Fin 3D

PosouzenDD2

Posouzení dílce: VYHOVUJE Štíhlost (=9) Je bezpečná

Výpočet využití rozhodujícího zatéžovacího případu - Max. využití: 96.5%; X=o.2onm.
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Posouzení šroubů
(kotvení opěr do podvozku)

Max. reakce 68,85kN/(2*4,5m) 7,65 k~N

Výpočet sil
Ohybový moment Mx (kNm) 
Rameno (m)

Ohybový moment My (kNm) 
Rameno (m)

7,650
0,230
0,000
0,160

Počet
Sila v 1 šroubu (kN) 
Počet
Sila v 1 šroubu (kN)

1
33.26

1
0,00

Posouzení závitových tyčí a kotev 
Tah Nd v jednom šroubu (kN)
Úhel stupňů

Posouzení šroubů
Nd tah (kN)
Nd tah (kN)

33,26 Sigma x =
1,57075

#REF! < 210 MPa VYHOVÍ
Úhel rad90

Šrouby (ks)33,26
33,26

Nd střih (kN) 33,26
Nd střih (kN) 33,26

1

Kvalita šroubu 8.8 fub(MPa) 
5.6 fub(MPa) 

Fe 360 fu (MPa) 
Fe 510 fu (MPa)

800
500

Kvalita oceli 360
510

Průměr šroubu d (mm) 14 A (mm2) 153,86 As (mm2) 123.088

Únosnost v tahu(kN) 61,12 33.26>

Nu = 61,12 33,26 <Nd VYHOVÍ>

C4 Statický výpočet - detaily
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Kotvení RRH uvnitř kontejneru

Celkem 3ks modulů RRH - skříněk o hmotnosti do 25kg bude 

kotveno prostřednictvím úhelníku L50x5 k uzavřenému průžřezu
konstrukce kontejneru.
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C5. Kontejner 

Zatížení
Zátěž ovací stav ZS1 - vlastní tíha

Yf=l • 2
zavede automaticky

Zatěžovací stav ZS2 - opláštění

Zatížení rovnoměrné
Popis
Krytina - plech 
Izolace (Orsil)
Podhled (SDK)
Celkem

šířka m tloušťka rrObj. tíha kN/m3 qn (kN/m) gama f qr (kN/m)
1,15 1,000 0,10
1,15 0,100 2.00
1,15 0,015 14,50

0.12 1,10

0.23 1,30
0,25 1,20
0,60 1,22

0,13
0,30
0,30
0,73

Zatížení rovnoměrné
Popis
Krytina - plech 
Izolace (Orsil)
Podhled (SDK)
Celkem

šířka m tloušťka nObj. tíha kN/m3 qn (kN/m) gama f qr (kN/m)
1,000 
0,100 
0,015

0,60 0,10 0,06 1,10 0,07
0.60 2,00 0,12 1,30

0,13 1,20
0,31 1,22

0,16
0,60 14,50 0,16

0,38

Zatížení rovnoměrné
Popis
Krytina - plech 
Izolace (Orsil)
Podhled (SDK)
Celkem

šířka m tloušťka n Obj. tíha kN/m3 qn (kN/m) gama f qr (kN/m)
1,000 
0,100 
0,015

0.70 0,10 0,07 1.10 0,08
0,70 2,00 0,14 1,30 0,18
0,70 14,50 0,15 1,20 0,18

0,36 1,22 0,44

Zatěžovací stav ZS3 - sníh

Yf=l • 2

Tíha zastřešeni 
sklon střechy 
Sněhová oblast III: normové zatížení sněhem

1,02 > 0.5; <1.0 => kappa = 
stupňů => mi s =

1,50

1,20

1,00

Popis
Zatížení sněhem (na svislý průmět)

šířka m 
1,15

qn (kN/mJ gama f qr(kN/m)
2,07 1,40 2,90

sklon střechy 
Sněhová oblast III normové zatíženi sněhem

stupňů => mi s = 
1,00

1,00

Popis
Zatížení sněhem (na svislý průmět)

šířka m 
0,60

qn(kN/m) gama f qr(kN/m)
0,72 1,40 1,01

C5 Statický výpočet - kontejner
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Zatěžovací stav ZS4 zatížení větrem

Yf = l/ 3

Zat. Šířka 1,33m návětrná
výška (m) 
šířka (m)

1,000
1,330 Cx = 0,8

1,33Plocha (m2/m)

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

10,00
0,55IV wO =

1,000(volný terén) KAPPAw=A

Zatíženi (kN/m) 0,5852

Zat. Šířka 1,33m závětrná
výška (m) 
šířka (m)

1,000
1,330 0,6Cx =

1,33Plocha (m2/m)

10,00Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

0,55IV wO =
1,000(volný terén) KAPPAw =A

Zatížení (kN/m) 0,4389

Zat. Šířka 0,75m návětrná
výška (m) 
šířka (m)

1,000
0,750 0,8Cx =

0,75Plocha (m2/m)

10,00Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

0,55IV wO =
1,000(volný terén) KAPPAw =A

0,33Zatíženi (kN/m)

Zat. Šířka 0,75m závětrná
výška (m) 
šířka (m)

1,000
0,750 Cx = 0,6

0,75Plocha (m2/m)

10,00Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

wO = 0,55IV
KAPPAw = 1,000A (volný terén)

Zatíženi (kN/m) 0,2475

C5 Statický výpočet - kontejner
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Zatěžovacl stav ZS5 - naviják
Yf = l,4

Na straně u nosiče:
Síla asi 3kN pod úhlem 72° dolů a dopředu od svislé. 
Ve směru os se roznese na:
Svislá dolů: Vn = 0,93kN 
Vodorovná dopředu: Ha = 2,85kN

Na zadni straně (u diagonál):
Síla asi 13kN pod úhlem 45° dolů a dopředu od svislé. 
Ve směru os se roznese na:
Svislá dolů: Vn 9,2kN
Vodorovná dopředu: Hn = 9,2kN

Obecné informace
Hlavička
Popis
Poznámka

Soubor
Soubor

: MV 13K - kontejner 
: [není zadáno]

: S:/_FIREMNI/OSOBNÍ/Ladislav Pícha/_Mobilka/MV 
13K_Statika kontener_100308.f3d 

592,0 kB
8.3.2010 8:26:01 
8.3.2010 10:28:50

Velikost
Vytvořeno
Uloženo

Zadání
Topologie
Velikost konstrukce 
Styčniky
Dílce

Zatížení
Zatěžovací stavy 
Zatížení styčníků 
Zatížení dílců

Kombinace
I. řád
II. řád
Lineární stabilita

2.200 x 2.660 x 2.420 m
43 (abs 8, rel 35), z toho 0 skrytých
39, z toho 0 skrytých

5 (vit 1, sil 4, def 0, tep 0)
2 (vit 0, sil 2, def 0, tep 0)
63 (vit 39, sil 24, def 0, tep 0)

2
2
2

Výsledky
Statika I. řád 
Statika II. řád

: spočteno 
: není spočteno 

Lineární stabilita : spočteno 
Vlastní tvary : není spočteno

C5 Statický výpočet - kontejner
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Vstupní údaje
Styčníky
Typ a souřadnice styóniků:

X [ m] Y f mj Z t m]Styčnik Typ

absolutní
absolutní
absolutní
absolutní

relativní na dílci 1 
relativní na dílci 2 
relativní na dílci 3 
relativní na dílci 4 
relativní na dílci 5 

absolutní 
absolutní 
absolutní 
absolutní

relativní na dílci 10 
relativní na dílci 11 
relativní na dílci 12 
relativní na dílci 13 
relativní na dílci 14 
relativní na dílci 19 
relativní na dílci 19 
relativní na dílci 21 
relativní na dílci 21 
relativní na dílci 20 
relativní na dílci 22 
relativní na dílci 22 
relativní na dílci 20 
relativní na dílci 23 
relativní na dílci 24 
relativní na dílci 25 
relativní na dílci 26 
relativní na dílci 25 
relativní na dílci 26 
relativní na dílci 20 
relativní na dílci 19 
relativní na dílci 35 
relativní na dílci 13 
relativní na dílci 4 

relativní na dílci 13 
relativní na dílci 4 

relativní na dílci 13 
relativní na dílci 4 

relativní na dílci 13 
relativní na dílci 4

0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
2.200 
1.465 
0.735 
1.465 
0.735 
0.665 
0.665 
1.535 
1.535 
1.465 
0.735 
1.535 
0.665 
1.535 
0.665 
1.100 
1.100 
1.100 
2.200 
0.000 
2.200 
0.000 
2.200 
0.000 
2.200 
0.000

0.000 
2.660 
2.660 
0.000 
0.000 
2.660 
1.330 
1.330 
1.330 
0.000 
2.660 
2.660 
0.000 
0.000 
2.660 
1.330 
1.330 
1.330 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
2.660 
2.660 
2.660 
2.660 
0.000 
0.000 
2.660 
2.660 
2.660 
2.660 
2.660 
0.000 
1.330 
0.090 
0.090 
0.850 
0.850 
1.540 
1.540 
2.100 
2.100

0.000 
0.000 
2.420 
2.420 
1.210 
1.210 
2.420 
0.000 
1.210 
0.000 
0.000 
2.420 
2.420 
1.210 
1.210 
2.420 
0.000 
1.210 
2.420 
2.420 
0.000 
0.000 
2.420 
0.000 
0.000 
2.420 
1.210 
1.210 
1.210 
1.210 
2.040 
2.040 
2.420 
2.420 
2.420 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000 
0.000

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
43
44

Podpory styčníkú:

RotaceSou i:.
Styčnik systém

podpory ( [m/m] ) { [MN/m] ) ( [MN/m] ) ( [MNm] ) ( [MNm] ) ( [MNmJ )

Posuny
X Y ZX Y Z

Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné

Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné

Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné

Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné
Volné

Volné
Volné
Volné
Volné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné

Volné
Volné
Volné
Volné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné
Pevné

Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób. 
Glób.

1
2

10
11
36
37
38
39
40
41
43
44

C5: Statický výpočet - kontejner
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Dílce
Typ, topologie a profily dilcú:

Dílec Zač.
styč.

Typ Kon. 
styč.

Průřez Natoč. Rozir.. průřezu 
[ °] B( rnn] H{ mm]

Materiál

Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník
Nosník

1 1 4 Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x60x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3 
Ja 60x40x3

0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 
0.0 60.000 60.000 

90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 40.000 
0.0 60.000 60.000 

90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000 
90.0 60.000 40.000

Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37 
Ocel 37

2 2 3
3 34
4 1 2
5 5 6
6 3 9
7 9 7
8 1 9
9 9 3

10 10 13
11 11 12
12 13 12
13 10 11
14 14 15
15 17 18
16 18 16
17 10 18
19 18 12
19 13 4
20 12 3
21 10 1
22 11 2
23 21 19
24 22 20
25 25 26
26 24 23
27 14 27
28 27 28
29 28 5
30 15 29
31 30 6
32 31 32
33 33 31
34 33 32
35 34 33
36 16 35
37 35 7
33 12 35
39 3 35

Uložení dilcú ve styčnicich (0 - volné, 1 - pevné, 2 - pružina):

Na začátku dílce 
Rotace

Na konci dílce
RotaceDílec Posuny Zabr.

3 depl. 1
Posuny Zabr. 

3 depl.1 2 3 1 2 2 3 1 2
[MN/m] [MNm] U [MN/m] (MNm] ti

1 1 1 1 1 1 1 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

1 1 1 1 1 0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

1
2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 11 1
6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
11 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
12 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
13 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

C5 Statický výpočet - kontejner
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Zatíženi styčnikú

Název ZS: Opláštění Číslo ZS: 2 
Tento zatéžovací stav neobsahuje styčniková zatíženi

Název ZS: Sníh Číslo ZS: 3 
Tento zatéžovací stav neobsahuje styčniková zatíženi

Název ZS: Vítr Číslo ZS: 4 
Tento zatéžovací stav neobsahuje styčniková zatíženi

Název ZS: Naviják Číslo ZS: 5

Styčnik FX FY FZ MX MY MZ
CkN] [kNj [kN] [kNm] [kNm] [kNm]

33 0.00
0.00

“9.20
-2.85

-9.20 
-0.93

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.0034

Zatíženi dílců

Název ZS: VI. tíha Číslo ZS: 1 
Tento zatéžovací stav neobsahuje dílcová zatíženi

Název ZS: Opláštění Číslo ZS: 2 
Dílec: 1

Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 2
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 3
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.31 kN/m 

Dílec: 6
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 10
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 11
Rovnoměrné zatiženi na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 12
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.31 kN/m 

Dílec: 15
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m 

Dílec: 23
Rovnoměrné zatiženi na celý dílec, po delce, globálně Z 
Velikost: f = -0.36 kN/m 

Dílec: 24
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.36 kN/m 

Dílec: 25
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z
Velikost: f = -0.36 kN/m 

Dílec: 26
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.36 kN/m 

Dílec: 35
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.60 kN/m

C5 Statický výpočet - kontejner
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Název ZS: Sníh Číslo ZS: 3 
Dílec: 3
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.72 kN/m 

Dílec: 12
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -0.72 kN/m 

Dílec: 35
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, po délce, globálně Z 
Velikost: f = -2.07 kN/m

Název ZS: Vítr Číslo ZS: 4 
Dílec: 1
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.25 kN/m 

Dílec: 2
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.25 kN/m 

Dílec: 6
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.44 kN/m 

Dílec: 7
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.44 kN/m 

Dílec: 10
Rovnoměrné zatížení na celý dilec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.33 kN/m.

Dílec: 11
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.33 kN/m 

Dílec: 15
Rovnoměrné zatížení na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.59 kN/m 

Dílec: 16
Rovnoměrné zatíženi na celý dílec, na průmět, globálně X 
Velikost: f = -0.59 kN/m

Název ZS: Naviják Čislo ZS: 5 
Tento zatěžovací stav neobsahuje dílcová zatíženi

Kombinace pro 1.řád

Kombinace: Kombinace 1 
Čislo kombinace: 1 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatěžovací stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Opláštění 
1.000 * Sníh 
1.000 * Vítr

Počitat extrémní výsledky: ANO

Kombinace: Kombinace 2 
Čislo kombinace: 2

Počítat extrémní výsledky: ANOPočitat provozní výsledky: ANO 
Zatěžovací stavy v kombinaci a kombinační součinitele:
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Opláštění 
0.200 * Vítr 
1.000 * Naviják

C5. Statický výpočet - kontejner
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Kombinace pro lineární stabilitu

Kombinace: Kombinace 1 
Čisio kombinace: 1 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatěžovaci stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Opláštění 
1.000 * Sníh 
1.000 * Vítr

Počítat extrémní výsledky: ANO

Kombinace: Kombinace 2 
Číslo kombinace: 2 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatéžovací stavy v kombinaci a kombinační součiniteLe: 
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Opláštění 
0.200 * Vítr 
1.000 * Naviják

Počítat extrémní výsledky: ANO

Hmotnost a povrch konstrukce
Hmotnost = C.35 t 
Povrch = 15.563 m2

Deformace

Extrémy uzlových deformaci od kombinaci pro 1.řád
pro všechny kombinace
na všech dílcích
bez ohledu na souřadné systémy

Kladné extrémy - provozní hodnoty:

Uzlová
deformace

Kombinace Dílec Vzd. od zač. 
dílce [m]

Hodnota 
[mm) , [mrad]

DX Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1

1 0.000
1.210
2.420
1.100
1.330
0.000

0.004
0.509
0.016
2.32
2.61
1.04

DY 26
DZ 11
ox 20
OY 3
OZ 2

Záporné extrémy - provozní hodnoty:

Uzlová
deformace

Kombinace Dílec Vzd. od zač. 
dílce [m)

Hodnota
[mm] , [mrad]

DX Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1

26 2.040 
1.100 
1.330 
1.100 
1.330 
1.210

-4.361 
-0.547 
-3.931 
-3.23 
-3.00 
-0.58

DY 20
DZ 35
OX 19
OY 13
OZ 25

C5 Statický výpočet - kontejner
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Vnitrní sily v souřadném systému dilce

Extrémy vnitrních sil na dílcích v kombinacích pro 1.řád
pro všechny kombinace 
na všech dilcich

Kladné extrémy - extrémní hodnoty:

Dílec Vzd. od zač. 
dílce [m]

Hodnota 
[kN] , [kNm]

Vnitřní
síla

Kombinace

0.000
2.100
1.540
0.735
0.665
2.420

Kombinace 2 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 2

32 9.92
1.41
3.66
0.31
1.22
0.72

N

Q2 13
13Q3
19Ml

M2 20

2M3

Záporné extrémy - extrémní hodnoty:

Hodnota 
[kN] , (kNm]

Dílec Vzd. od zač. 
dílce [m]

Vnitřní
síla

Kombinace

0.578
0.000
2.200
1.100
2.200
0.000

-12.91
-2.30
-3.17
-0.32
-1.02
-0.78

Kombinace 2 
Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 2

34N
0 2 4

20Q3
Ml 19

21M2
M3 2

Reakce

Reakce ve styčnících v kombinacích pro 1.řád

Styčník: 1; Globální souřadný systém

Momenty [kNm]Sily [kN]
ROYKombinace Kód RY RZ ROX ROZRX

6.10 
7.75 
9.86 

12.63

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

Kombinace 1 Frov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

Styčník: 2; Globální souřadný systém

Momenty [kNm] 
ROY

Síly [kN]
ROX ROZKombinace Kód RX RY RZ

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

6.43 
8.15 
2.89 
3.38

0.00

0.00
0.00

0.00

Styčník: 10; Globální souřadný systém

Momenty [kNm] 
ROY

Síly [kN]
ROZKombinace Kód RX RY RZ ROX

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

3.26 
4.06 
9.29 

11.89

0.00

0.00
0.00

0.00

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.
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Styčnik: 11; Globální souřadný systém
Síly [kN] Momenty [kNm] 

ROYKombinace Kód RX RY RZ ROX ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

3.47
4.30
2.30 
2.61

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

Styčnik: 36; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm] 
ROYKombinace Kód RX RY RZ ROX ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.45 
0.59 

-0.31 
-0.37

0.06 
0.08 
6.03 
7.95

-0.09
-0.15
-0.36
-0.49

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

Styčnik: 37; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm]
Kombinace Kód RX RY RZ ROX ROY ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

1.70
2.20
0.74
0.93

0.11 
0.14 
6.04 
7.96

-0.08
-0.13
-0.36
-0.49

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00 
0.00 
0.00 
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

Styčnik: 38; Globáini souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm]
Kombinace Kód RX RY RZ ROX ROY ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.33
0.43
0.04
0.05

-0.01
-0.02
0.00
0.00

1.18 
1.52 
0.62 
0.74

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

Styčnik: 39; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm] 
ROYKombinace Kód RX RY RZ ROX ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

0.33
0.43
0.09
0.12

-0.01
-0.02
0.00
0.00

1.18 
1.52 
0.62 
0.74

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

Styčnik: 40; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm] 
ROYKombinace Kód P.X RY RZ ROX ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

-0.49
-0.64
-0.15
-0.20

-0.03
-0.04
-0.01
0.00

3.37
4.37 
1.61 
1.91

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00

Styčnik: 41; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm]
Kombinace Kód RX RY RZ ROX ROY ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

-0.49
-0.64
-0.04
-0.06

-0.03
-0.04
0.00
0.00

3.36 
4.35 
1.61 
1.91

0.00
0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00

0.00
0.00

0.00
0.00
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Styčník: 43; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNm] 
ROYKombinace Kód RX RY R2 ROX ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

1.77
2.31
0.31
0.40

-0.25
-0.32
-0.04
-0.05

-0.69
-0.91
-0.25
-0.29

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

Styčník: 44; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNmJ
Kombinace Kód RX RZ ROXRY ROY ROZ

Kombinace 1 Prov. 
Kombinace 1 Extr. 
Kombinace 2 Prov. 
Kombinace 2 Extr.

1.70
2.20
0.38
0.50

0.17
0.23
0.04
0.06

-0.67
-0.88
-0.25
-0.29

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

0.00
0.00
0.00
0.00

Extrémy reakci ve styčnicich od kombinaci pro 1.řád
pro všechny kombinace
ve všech styčnicich
fcez ohledu na souřadné systémy

Kladné extrémy - provozní hodnoty:

Reakce Kombinace Styčník Hodnota 
[kN],[kNm]

Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 2

RX 43 1.77 
6.04 
9.86 
0.00 
0.00 
0.00

RY 37
RZ 1

ROX
ROY
ROZ

Záporné extrémy - provozní hodnoty:

Reakce Kombinace Styčník Hodnota 
[kN] , [kNm]

RX Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1

40 -0.49
-0.25
-0.69
0.00
0.00
0.00

RY 43
43RZ

ROX
ROY
ROZ

Kladné extrémy - extrémní hodnoty:

Reakce Kombinace Styčnik Hodnota 
[kN] , [kNm]

Kombinace 1 
Kombinace 2 
Kombinace 2

43 2.31
7.96

12.63
0.00
0.00
0.00

RX
RY 37
RZ 1

ROX
ROY
ROZ
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Záporné extrémy - extrémní hodnoty:

Reakce Kombinace Styčník Hodnota 
[kN] , [kNm]

RX Kombinace 1 
Kombinace 1 
Kombinace 1

40 -0.64
-0.32
-0.91
0.00
0.00
0.00

RY 43
RZ 43

ROX
ROY
ROZ

Součty reakci ve styčnicich ve směrech globálních os
v kombinacích pro 1.řád

Provozní hodnoty:

Kombinace směr X [ kN] směr Y [ kN] směr Z [ kN]

Kombinace 1 
Kombinace 2

Extrémní hodnoty:

5.30
1.06

0.00
12.05

26.79
27.59

Kombinace směr X [ kN] směr Y [ kN] směr Z [ kN]

Kombinace 1 
Kombinace 2

6.89 
1.38

0.00
15.91

33.95
34.25

KONSTRUKCE
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co

o

Ohybové momenty [kNm]

K? co 
co

Smykové síly [kN]

KOMBINACE KZS1 (Zatížení větrem a sněhem)
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/;

[kN]

Kroutící momenty [kNm] 
KOMBINACE KZS1 (Zatížení větrem a sněhem)
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Ohybové momenty [kNm]

CN

Smykové síly [kN]

KOMBINACE KZS2 (Zatížení při zdvihání věže)
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Reakce - extrémní hodnoty [kN]
KOMBINACE KZS2 (zatížení při zdvihání věže)
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Průřezové aodnly:
Vy: - nos

VýseCovy ooaent setrvačnosti: 
I:tí;a - I.3€él*0c se­

tr setrvačnosti:

^*^!n£rLr*a,,!

=r - 2;.D na

Ir - 2.'S5I*:5 trn-i•V ■

slřliS-.15"I*:S raS

v?'£7-p?
Vpis - 4 0*2o 3Q

Y*í -c
v Materiál Ocel 37

Modul pružnosti:
s - 2i:o::.: xr*

Modul pružnosti ve snyku. 
G - o U?a

Mez kluzu:
fy - 125.: H?a

Mez pevnosti:
íu - 3€*.: MFi

o
co

60.0

Calabeni prurezu
není ;sláteř.

'.^ítrtu sily v souradr.ea systenu pnirezu
Isteicvarx Jripad ? nejveciis vyuiitis
Kcmnace i ;i. rftí-Sxcrenr.i;

Prime ryztuhy
2le?szu radtr.y

i! I! :i:»! 3*Ms - 
Cy - Marodna aplikační dokuaent

V/ps:er *ě trrveier. trdle
Tesicehr národního aplilrarnikc i: ruxett-.

Par. rtry klopeni

Výsledky posouzeni
Rrzhodijici zateiIVSCI připal: Koifcmace . ' I iad-Extrecni)
Triža přířezu: i
Posudek snyku od posouva3ici sily Qz*dQz:

1.859 kN < 26.192 kS Vyhovuje
Posudek sByku od posouvajíc! sily Qy+dQy.

0.382 kN < 40.349 kH Vyhovuje
Vnitrní sily: .*í - 3.391 kil: My - -0.6J2 k3n: Hz - -1. l£S k'Jx
Posudek nejnepnznlvejii koobinace prostého tahu a ohybu:
Vnrsr. :ati: V_? - 1.5.2 = : <21; My_3 - kV.r.: t:=_R - -2.291 ílfts

| 0.003 ♦ 0.403 * 0 081 | < 1 Vyhovuje
Posouzeni štíhlosti dílce: 
itihlost žilce: 136.10: 
tezpe ;r.a Stihlest: -50.Cli 

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Prurez vyhovuje

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner
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íř 100%aCO
T

50%I
Využití12

4
3
2
1i

Třída

Svař. □ 40x60 Svař. □ 40x60
~>nn

FrnlO - Fm 3D
MV 13K - kor.»;w 
DD16 Poso.2<r- - kfit<T» -ťz dl ce - prů ez 2 (1.100-n)

Průřez Ja 6C»40x3 
Průřezová plocha:
2 - >.€4:i+:2 rcl 

Poloha Mí lato: 
yl - 3:.: xn :7 .

Moaer.Cy setrvačnosti:
:•/ - ;.43.e -:5 na;

Pxurezove neduly:

ví;: S
VýseCovy noaent setrvačnosti ■
I:c«7« - :.2€«Z-;-ť xx€ 

'/yseía-y polooěr setrvačnosti: 
-.:ce;a - :.**2E-0; t - 

Plastlcke průřezová moduly: 
Vply - 5-3?4E+;2 ca;

:z - I.-’;?!-:* na4

-
- -?.i:?e-:3 n=;

5.1151-:. na2

o Vpis - :.12.E-I4 nx23 0
"2o

Katerlal Ocel 37 
Modul pružnosti:

» ■ :
Modul pružnosti ve smyku

<3 - o iea
Hez kluzu:
fy - 135.: H=a

Hez porostl: 
í'_ - Mra

XFso
m

60 0

Vnitrní sily v souradr.e* sy
laní;vsci připal • r.ejv*ra
Xrxrir.are 1 *T. rai-Extrinr.r

stenu prurezu C slabé pí průřezu
řrsisr ser.i :: liter.12 vyuzieia

? nene vystuhy
:i - •í.Ki d!

i: |
:ií's:u radar.y

v- • 
í í :

H; - :::řS ířcv * Harodr.i aplikační dokument
Vyprret ;e prrvedes pclle
!esr.arrlnihc aplilarait: icuumentu.Ic -

B -

Pari try vzpěru
tei;.-s nice: -

Parametry klepem
Xy: Tvar :.l
Xz: Tvar :.iir - :.2:: r

ií :r-
o - l:rr ■ 1.541 x 

Isry - 1.541 x«wT - :.7i:
c

Výsledky posouzeni
Rozhodujíc! zatéžzvaci připal: Kombinace . ; I. zad-Sxtrecnl J 
Tiila průrazu: i
Posudek smyku od posouvající sily Qr+dQz:

0.630 kS < 26.192 tít Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qy*dQy:

2.443 kN < 40.349 kří Vyhovuje
Vnitrní sily: :: - 4 Cl; Ky " -l.CST <!.’i; liz - -i.j-j <Kn
Posudek r.ejnepnznivejii kombinace vzpemeho tlaku a ohybu:
Tne sr.: sex: V ? - --4.3-H Cl: My R - -..62= klím; Hz P - icKn

| 0.012 ♦ 0.019 ♦ 0.476 | < 1 ”
Posouzeni štíhlosti dílce; 
itihlost lil re: 56.670 
bezpexr.a i11r. 1:st:

Štíhlost dílce je bezpečna 
Pruxez vyhovuje

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner



Strana 97 (celkem 111)

CČ 100%in

50%

i
Využití1

4
3
2
1

Třída

Svař. □ 60x60
-> ->nn

F.niO - Fm 3D

Poso,2^r - Ki,d c <v  '6Z di ce • pi!;'ez 1 (l.lOOm)DD19

Průraz Ja 60x60*3
Průřezová plocha:
k - 6.54 ZE*:: cr.Z 

Poloha težlsce: 
yl - 3:.: =n

Prurozove moduly:

£: -í:§IIí:^ £
Vysecovy aooer.t setrvačnosti:

Z;s í;í » G.:E-:0 axé 
Vysecovy poloměr setrvačnosti:
i:ce;a - C*. ZE—IC 

Plastické průřezové moduly 
Vřply - 1.463S+Z4 cni

z: - 3Z.0 rrr.

Z: - 5.“i;S*:5 nn4

■izl - -:.:3řE-Z4 m3
1.235E-Z4 oz3

•-f_: - _.4éiE-:4 0X3o 3 0
o

Matexlal Ocel 37
Modul pružnosti:
i - 21Z03:.: MPa 

Hodil pružnosti ve smyku 
■3 - SZZGJ.O Mřa 

Mez kluzu:
fy - 235.: H?a 

Maz pevnosti: 
íu - 3€C.Z MPa

o
ro

60.0

Vnitrní sily v souřadném systenu průřezů
Zatsírvan případ - ne-vtrlřr využitix

Oslabeni pruxczu
?r_re; atn: csZater.

Kcxiinaze 1 *I.:al-Exrrear.i‘
Pncné vy*tuhy
3!e;s:u radary

lili- 

1:11 £
!! Mz - S* Haxodr.i aplikační dokumentCy -

Výparer r- pr:-*eder. prdZe
Zeskěhc r.ar ndnih: ap Zika:nik: ackuxentu.I: -

£

Pari try vzpěru Par. rtry klopena
:<y: rvar :.l
Mz: Tvar :-1

lelka dílce: 1.II1 z
-- " ^ r?: c 

23C c
Iv - 2.2ZC c

žs:i:Kí2

Výsledky posouzeni
P: z hrdi' i n zatiž rvaci připal: Krxfcir.ace 
Tnia průlezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz+dQz:

7.042 kíí < 40 349 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvajíc! sily Qy+dQy:

5.999 kM < 40.349 kN Vyhovuje
vnitrní sily: li - cli: Ky - j.en klín: Mz - 0.1.2 rNr
Posudek nejnepnznivejsi kombinace vzperneho tlaku a ohybu:
7r.csr.Z3-. i: K ? - -.15.24*? JcK: Ky F - 2.9": klíx; Ks B - Z . =■ “ Z k:ix 

| 0.007 ♦ 0~210 ♦ 0.038 | < 1
Posouzeni štíhlosti dílce:
Stihlast dílce: ié.lií 
bezperr.a itihlrst: ISO.CZJ

Štíhlost dílce je bezpečna 
Prure? vyhovuje

; I. :sd-ix:r;r.ni |

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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100%
tn

50%I
1 Využití

4
3
2
1

Třída

Svař □ 60x60

i ->rr\
Fif IQ - F- 3D

D020 POSO-2-- - Kl-tCT. vZ ČI Cr - p . 1 i 0.665t i l

Průřez Ja 60x60x3
pxurezova pioena:

- c 54nn. 
Poloha težléte: 
yl - 21.: ac 

Momenty setrvačnosti: 
- • ■ 2. “ 1 -iE— T 5 na 4

zz - ca

- 2."lil*:? cn4
Prurezove noduly

»í:: S
Vysecovy moment setrvačnosti:

- c-.sať
Vysecovy poicočr setrvačnosti:
::r.«;í - D.IE-i: ar 

Plastické průřezové moduly
Wpiy - 1.4631*14 ra3

- -;.22EE-:4 na!
1-22EE-:4 ns:

VplZ - -•4é!E-:4 ca!o ^30s Matenal Ocel 3~
Módil pružnosti:
Z - 2i:0i:.: XPa

Módil pružnosti ve sxyku
; - : k s  a

Mez klusu:
íy - -21.: Hře

Mez pevnosti: 
í- - Hře

o
rt

60.0

Vnitrní sily v souřadné* systenu prurezu
tsiz "yjzitix

-slabeni průřezů
případ s aejv*

Xsařinate : ;i. rei-Extrear.;;
ster.ír.

Pmne vy z tuby
-7.29 1 :K

il £
v.:00 d:n

-din:

Me;scu zalaný

*? " 
Sy  - ST Marodm aplikační dokuaent

Ir - 
T: -

7-/poret ;e prc-eier. při.;
:es>eír: r.arodaihz spilka:nih: itfcuxentu.

Par. ■try vzpěru Par. :try klepem
mize: x

:: ' : íi: r-
ly - r.
Iv • z.z:o c

: 8"
y.z: --a: : ■ 1r- -

<y -

l:rt - 1.54: t  
Icry • 1.54: x

Výsledky posouzeni
R:zhodu*ící zatřžc-sci pnpai: Kcxbir.ate Z ; I. :ad-Extr*nni 1 
Vžita průřezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz*<3Qz- 

3.365 křJ < 40 349 kS Vyhovuje 
Posudek smyku od posouvající sily Qy+dCy:

0.409 kN < 40 349 kH Vyhovuje
"nitmi sily: 'J - - 
Posudek nejr.epnznivejsi koabinace vrperneho tlaku a ohybu:
Vr o s t . : ar i: !:_? - -.15.24" <K: Hy_P - 2.:2é Kí»: líz ? - 2.5 2c ťlr.

I 0.062 ♦ 0.432 * 0.017 | < l
Posouzeni štíhlosti dílce: 
í:ir.l;»: ill-e: i i . 263 
bezpe:r.a itihltst: 130.C1D 

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Průřez vyhovuje

; liy - 1.22: k:Tn; Hz - ;.n = *Ks

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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100% 

« 50%

.
Využití1

4

2
1

Třída

Svař. □ 60x60
~) ~>nn

FirlO - Po 3D

Poso-ze* - Křečky -?Z 0i ce • p* *~ez 1 (2.200rr)DD21

Prurez Ja 60*60x3
Průřezová plocha:
a  - *.54:sj:: zai

Poloha tezlite:
ví - xc

Mošen Cy setrvá cnosti:
:y - ;.?i4£-:s nx4

Prúrezove soduly:

S
Vysecovy noment setrvačnosti:

::r.e;a • D.tE-:* ni 
vysečovy polcoer setrvačnosti:

irrte;a - I.IE-.Cn* 
Plastické průřezové eoduly:

Wply ■ 1. «««♦:« cn3

:! « 11.C nx

:z - 3.7i;e+;5 m4

:*:E-:4 rrr?
"i: - -:.:»=e -:4 re’

Splr - :.4€3E-:4 ax2o 3.0
§ Matenal Ocel 3^

Modul pružnosti:
i - xpa

Modul pružnosti ve sxyku:
i - =1 ts*

Mez kluzu:
fy - :35.: Hrft

Mez pevnosti:
řu - *«.: K?a

o
co

60.0

Vnitrní sily v souradnen systenu prurez-
2atei:-.-a:i případ s nejvetixr. vyuiicia
Krxiiaare 1 ;i.rai-Extrencr;

Oslabeni prurezu
Jr;:e: ner.r : slab ar.

Pzicne vy z tuhy
Nejscu iadaný::i I23 -

j£i ř-
Cy -SE Harodm aplikační dokuaent

Vyprrez je převeden tcile
tetce**.: nárrdníhs apUkarnih: dekuxentu.I: -

E

Pa razte try klopeniParametry vzpěru
XV ; lva: T7Í
Y.z: Iv ar :.l

lelka díl re: 2.2v. x 
:o c

iv - n

íý - :S:c* Zsry - i - =1; x
-y

Výsledky posouzeni
Rozhodující za:ež:*'aci c:i;ai: Kcxfcir.ate - ;i. rad-Extrenni J
Třída průrezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz*dQz:

2.287 kN < 40.349 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qyedgy:

0.069 kN < 40.349 kN Vyhovuje
Vnitrní síly: :i - -3.P0S Ky - -1.020 <Nx;
Posudek nejnepnznivejši kombinace vrpemeho tlaku a ohybu: 
únosnosti: i: ? - -iií.H" l'y_F - -Z.-č=> <Kn; Xz_P - -:.íéč kUX 

| 0.008 ♦ 0 344 » 0 005 I < 1 Vyhovuje
Posouzeni štíhlosti dílce:
Icihlost dílce: ii.:63 
becpe:r.a Štíhlost: -61.01 3 

Štíhlost dlíce je bezpečna 
Průřez vyhovuje

liz - -0.3.5 icKc

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner
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#a; 100% 

” 50%
r<

.
Využití1

4
3
2
1

Třída

Svař. □ 60x60

FmlO * F- 3D

DD2 2 POSO.Ze* • Kl OC<y *2 fll-Ce - pi-'« 1 (2.200^)

Prurcz Ja 60z60x3

Poloha těžiště:
yT - 3:.: sc 

Moner.ty setrvačnosti:
lj - 3."l4E-:5 ani 

Průřezové neduly:

S: ' 'i*:? “*
VýMovy Ment'setrvačnosti:
•:«!« ■ o .:e-:d 33č

'.‘ysečo-.y polooer setrvačnosti:
i:ce;a ■ 0.:E-:0 ret 

Plastické prurezove moduly:
Vpiy - 1.4€3*+:í nnl

z? - 3:. C* ser.

:: ■ 3.“14Et;s na4-

vpis - 1.4€3E-:4 mlo 3 Q6 Y*^ : >2
u: Materiál Ocel 37

Modul pružnosti:
e  - xpa

Modul pružnosti ve smytu
3 - Si:c:.0 M=a

Mez klizu:
*7 - -3=.: HPa 

Mez pevnosti
íc - 2ěC.: HPa

c

60.0

Vnitřní sily v souřadném Cslabeni prurezustenu3 rurezu
Ix využitím-itilc -i-i připal s nej v*

Krxřinace 1 ;i. rtá-Extrem-i
Pr-rez ner.: :s liter.

Fri-rne vyztuhy

!: íiii
t!íÓ '£

:ie;s:u zadány
Hz - -:.Zir £ix
cy - Narodr.i aplikační dokument

Vypsrer :* ?r:-eíer. prlle 
er.ar rclnit: apli):a:aih: dckuxer.r.:.I: -

E

Pari______ try vzpěru
lelra aul se: 2.1-;: 7

Par. >try klopeni

S; i;::lir n 
::: c 
2'0 c

g:í£S r=-s " }•!« 2 
-:ry - 1.541 s

Iv -

Vysledkyposouzeni
a:zh-d;‘isi zatiž rva cn případ: Kombinace - ;i. raa-Extrertni J 
Trila prúcezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily QztdQz:

2.333 kS < 43.349 kN Vyhovuje
Posudek smyzu od posouvající sily Qy+dQy;

0.349 kil < 43.349 kS Vyhovuje
Vnitrní sily: II - -3.3-íé kil: Ky - -1.86: liz - -. . :"0 <Kr
Posudek r.ejr.epriznívejsi kombinace vzperneho tlaku a ohybu:
"ncssratl: K_? - --li .24" kl.*: Ky F - -2..-i? *Kr.: X: f ■ -1. ř: ř klín

| 0.000 ♦ 0.288 ♦ 0.090 | < 1
Posouzeni štíhlosti dlíce: 
itir.l;• t lile-: P4.411 
bespe:r.a žtihlrsc: iSC.Clj 

Štíhlost diloe je bezpečna 
Prurez vyhovuje

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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50%
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I
Využití1

4
3
2
1

Třída

O
Svař. □ 60x60

-) A -)C\
FmlO - Fn 3D

Paso -z*' - mipcuy *zdi'ce -pí l<'«z i (O.OCO-r)DSl

Prurez Ja 60x60*3
Průřezová plocha: 
a  - i.i*mz 

Poloha teziste:
yT - 3:.: m

Moaerty setrvačnosti:

:y - 2?:4E*:5
Prurezove moduly:

K: -iJiSrlž £
Výsedový mement setrvačnosti:
I;ce;a - C-.:E-!C mí 

Výsečový polcoer setrvačnosti: 
ime;a - C*. ZE-ZC =a 

Plastické priteiove eaduly 
»p:y - i.463S«:4 mi

27 - 3:.: OS.

Ir - 3.714»*:S m4

-
-

0&:Z - ..4Č3E-I4 d?
o

■ ;• : ►2Y-s Materiál Ocel 37 
Modul pružnosti:
z - xsa

Modul pružnosti ve smyku 
3 - H?a

Mez kluzu:
fy - 135.: KPs 

Mez pevnosti: 
íu - 360.: Hřa

o
co

600

Cslabenx přířezu
3r_ze: ner.i :alaten

Vnitrní sily v souřadném systenu průrazu

Prime výztuhy
3le;sc- zader.y:» - -í ": <K

-;.!€= 21
0.::* a:n

liš
Hz -
Qy -

vy -
Harodni aplikační dokument
Y»3-*5 i* Převeden padle
:es<eh= r.ár:dnifcc aplikamih: dskuiertu.

It - 
Ic -
5 -

Pan ;try klopenitry.yzjeru
Wlra ii.re: 1.42. r

S = !f 5
Pari

£ !:iíý - :!t ;Č Ecry - í.

Výsledky posouzeni
Rczhodu;icl zatéževaci pzipai: Kombinace - ;I.zad-Ixtrennil - prvek 2’ti 
7riia přířezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz*dQz 

0.708 kM < 40.349 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qy+dQy:

1.954 kN < 40.349 kM Vyhovme
vmerni sily: :: - -5.e"c' k'J; Ky - 3.C2“ k:in; Mz • :
Posudek nejnepnznlvejíi kombinace vzpemeho tlaku a ohybu:
Uncsr.zstl: li = - -.13.241 <N: Ky_F - 2.5 3: klím; l!s_P - 

| 0.052 ♦ 0.009 ♦ 0.269 | < 1 Vyhovuje
Posouzeni štíhlosti dlíce: 
fttihlost dlíce: "2.c'9c 
bezpeina itifclnt: 160.0-3 

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Průřez vyhovuje

i 3 < His

2.5 35 ie!l?.

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner



Strana 102 (celkem 111)

100% 
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Využití1
4
3
2
1im i mi i i,n i n :: i

Třída

□
Svař. □ 60x60

FmlO - F- 3D

352 Poso-ZeV • Kupeny cZ Ol ce • pilez 1 (2C6Ct )
Průřez Ja 60a6Cx3
průřezová plocha-
k • i. u :i*:: m:

Poloha těžiště: 
ví - i:.: xn 

Hoaer.ty setrvačnosti:
- 3.“14E-15 ar.;

Prurezove moduly:

&: Ti!!!:!: S
Vysecovy Doaer.t setrvačnosti:
Isceja - '-.:E-:C zzrč

Vysecovy polcoer setrvačnosti 
t:ce?a - :.!E-:o rtr

Plastické prurezove xoduly: 
sply ■ isn3

zZ - 31.0 cx

I: - i.nn4- j
»2. - 
>*:: - e x 3

. :3=e-: -j =x’

-f it = - - 4 e" 2E-1 4 rcr?o * 3.0
Materiál Ocel 3~
HOdoi pružnosti:

Módil pružnosti ve smyku:
3 - e;:o;.c- ms«

Mez kluzu:
íy - 125.: Hra 

Mez pevnosti: 
fu - 2?:.: Mra

XPa

o
co

60.0

Vnitrní sily v souřadném systenu průřezů
Zscticvaci frif ad a aejvttšiz vyuiitix
Ktxiinaze 1 ;i řad-Extrear.i; - prve* 1035

Csl&beni prurezu
Fr.rez aer.i cs later.

Přižne vyztuhy

li :l:!« & 
j:!u & 

šli:

Ne'stu talany
M= - hit.

354 «í!JCv - Marodr.i aplikační dokument
Vyp::er :? prfeler. ftlle 
: ezartdaik: aflila:nik: dzkuxentu.

5

Far;______ itry vzpěru
2ei:<a diltt: íTTé: x

lili!
Par^ itry klopeni

V::: Z"ar :.l
•;t ■ :. “
iry - :.“10 Itry - i.: či z

itrt - i.se: x Xz: Tvar :.l

Výsledky posouzeni
?.: zhrit; i ti zatiž:vaci přijal: Kczfci.-.ate . ;z. raž-ixtrerni ] - prvek 1E 2: 
Otiia pzirezu: i
Posudek smyku od posouvající sily Gz+dQz:

3.100 kS < 40 349 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qy+dQy:

0.254 kN < 40 349 kN Vyhovuje
T.itini sily: S - -:. 5 “ č <S; Ky - -:."4í Hz - <Kr.
Posudek nejnepnznivejsi kombinace vzpemeho tlaku a ohybu:
'Jntsr. :ati: - -.Jc.-Sl z!.*; My P - -1. ř‘,l cKc; X; F - -1. ?"1 kKx

I 0.005 ♦ 0 252 ♦ 0.009 | < 1 “Vyhovuje
Posouzeni Štíhlosti dlíce: 
štíhlost žilce: 1-4.15: 
bezpe:r.a Stir.lrst: _50 . I 1 j»

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Průřez vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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H 100%
£ 50%

#&
a-

J
Využití21

4
3
2
1li |g j|,| lil lil Ml; 1 lil NI III I i Třída

□□
Svař. □ 40x60Svař. □ 40x60

Q A ~)C\
FnlO - Fn 3D

Po$Q.2€>n - Kicc<v *2 flíce - pi!'VZ 2 (2.420m)DS4

Průřez Ja 60x40x3
Průřezová plocha:
k - ó .(a :i+:: m

Poloha těžiště:
zZ - 25.0 niyi - m 

Momenty setrvačnosti:
ly - 1.42.E-:5 cai 

Průřezové moduly:

?V; - “Z--|Zi-řr “í 
My- - •-* cn-

moment setrvačnosti: 
2:re;a - 1.2€€Z-Cé zxř 

vysecový polcoér setrvačnosti: 
i:ce;a - 2ŽZZ-Í. zx 

Plastické Průřezové moduly. 
Wpiy - S.394S+23 ens

:: - cn4

v=: - -r.iiřE-::- m?
ř.i:5E-:3 rrrJ

Vpis - :.i:.E-:4 ni3o 3 n
o

Haterlal Ocel 3"v
Modul pružnosti:

y.ti
Modul pružnosti ve smyku

3 - e::o :.* m=«
Mez kluzu:
fy - 235.: H?l

Mez pevnosti:
fu - 3€C.: H?a

z - 21: c;:o
ro

60.0

Cslabem průřezů
=r..:er ner.i ;s láteř.

Vnitrní sily v souřadném systému prure
latfícvici s ney/er Jit . využitu
Xcxhmace 1 ;i. rad-Exrrecr.i; - prve.; i?:

zu

Pricne %’yztuhy
::e;scu radar.y*f•!r"

a i
: .:oo <v.ai

21 -

i.ltí %liz -
Cy -I! Marodil aplikační dokument

Výpcret ;e prc-eáer. pcále
‘eskehc r.arvdnih: apli^arnxh: ícicuxer.tu.

£ -

Par. :try klcperuPar trY ' ̂ _____
ielíft žilce: 2.42: x

■ru
My: tvař :i
M;: .var :.l

cy - ;>** ířřý - i!c:?; ít: : i:!i: 2
Lv - 2.42: n

Výsledky posouzeni
3:zhtíu* ici s»:»::vici připal: Kombinace . ;I. = ad-Exrrerm ] - prvek 3C3 
"nda průřezu: 1
Posudek smyku od posouvajíc! sily Qz+dQz 

0.079 kN < 26.192 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qy*dgy:

1.118 kN < 40.349 kN Vyhovuje
Vnitrní sily: 21 - -3.6 2* <'J: Ky - k:Jn; Mz - O.S5c <Ur.
Posudek nejnepříznivější kombinace vzpemého tlaku a ohybu:
Jncsnrsti: N ? - -és.léš JcN; SIy_R - -.iól tUx; Mz_? - 2. lil *Kn

| 0.038 ♦ 0.013 ♦ 0.254 | < 1 Vyhovuje
Posouzeni štíhlosti dlíce 
štíhlost žilce: i:«.33‘ 
bezpe:r.a šcihlcsc:

Štíhlost diloe je bezpečna 
Prúxez vyhovuje

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner
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aP # 100% 

S 50%
-r

.
1 2 Využití

4
3
2
1I li il li , I I l 1 il I

Třída

El
Svař. □ 60x60 Svař. □ 60x60

"í coc

FrnlO • Fin 3D

355 Poso-zg- -Kitc-. <•: Jictf - pr g: 2 ó .5S€t )

Prořez Ja 60x60x3
Průřezová ploché:

« - i.žilZtll zní 
Poloha těžiště:
yi - zr

Ho aer. ty setrvačnosti:
:•/ - irzit-.i as;

Prúrezove Moduly:

V/_ - l.*z»£*,4 CQ>
vysečovy aooer.t setrvačnosti:
I:«;a - 0 • Zl-ZÍ asi

Vysecovy pol
icme;a ■ 0. aa

Plastické Prúrezove aoduly:
Wp-y - I.4*2S*,4 cai

zr - s:. c- as
co

I: - i.”1»£♦Ií =a4

mz. - SS

r setrvačnosti:

-plZ - - . 4 č 2E-:4 na!o ^30
s Matena! Ocel 3^

Hodil pružnosti
z - x?a

Hodil pružnosti ve smyku
■s - =;:c*:.c Hřa

Her klasu:
í. - "35.: HP a 

Mez pevnosti:
íí - h p*

o
n

iN
60 0

Vnitrní. sily v souřadném systému přířezu
:ac»ž:-*ci připal a aejvaošiz vyufiiir.
KKthiaace 1 ;i.ral-Excreaci; - pz"*>; II9

Cšlakem průřezů
řr ::s: ner.i rslater.

Pricne ryztuhy

4\u- %
m &

::e:s:u zaáa.-.y
Xy - MS - :!::ži Sř
Pi

Cy - Národní apllkánu dokument
Vypcrec re jrr eier. ;::le
:es«.-.: nazoísihc aplikazaii::

Pari ;try vzpěru
lilce: i.řřč I

šili!
Parametry kli tru

Xy: Tvar :.i
Xz: r -az : .1: i:=c - i

C' lesy - 1.51- xg:l:

výsledky posouzeni
Rozhoduj i ci zatiž ovaci přijal: Kornbir.aoe : ; I. o a a-Ext rer.ni J - t o”» k :tř 
Tnía psicezu: i
Posudek smyku od posouvající sily Qz+dQz:

0.849 kN < 40.345 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající tily Qy*dQy:

0.902 kN < 40.349 kN Vyhovuje
"r.iczni sily: :J - -i:.*3; ic::;

Posudek nejnepzixnivejái kombinace vzpernehc tlaku a ohybu:
"nosnosti: K ? - -~í. E~1 Ct; My ? » 1.4 5 = íc IVk : Xz ? - Cla

I 0.133 ♦ 0.003 * 0.094 | < 1
Posouzeni štíhlosti dlíce: 
štíhlost Žilce: 113.127 
fcezp-:r.a štíhlost:

Štíhlost dílce je bezpečna 
Prúrez vyhovuje

:íy - ..... <!-s. Ks - -..231 icXro

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner
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.o

I 100%

50%
I

Využití1
4
3
2
1

Třída

Svař. □ 40x60

Fin 10 - Fr 3D

Poso-Zť' - Knt«v ez di ce - c»- ez 1 (2.Q»0t >)DS7

k - i.enz*:: m:
Poloha težiáte:
Ví - 3:.: ac

Momenty setrvačnosti: 
:v - _.-i2-E-: 5 mí

;r - 2:.o n*

2z - 2.'3:-I»:5 nnJ
Prurezove aodnly:

Wyl - -7..57**23 r.n3 
".;5'2*:2 rní

-
My2 -

Vysecovy sosent setrvačnosti: 
2:ce;a - 2.S6«£-C€ xcá

r setrvačnosti:Vysecovy pol 
::n-;a - 2.31-:!-" xc

Plastické průřezové aoduly.
Wpiy - f.25*;s*:3 ml -ři= - :.i:.e -:4 u=3o 3 0

a
v Materlal Ocel 3*?

Modul pružnosti:
z - xsa

Modul pružnosti ve ssyku 
g  - H=a

Mez klozu:
fy - 235.: H?s 

Mez pevnosti: 
fu - 3c*0.: H?i

o
cr

60 0

stenu průřezu Oslabeni prurezu 
řrurez není cslafcer

Vnitrní sily v souradr.es sy
Zatticvaci píipad 5 aejvtzAix využiti*
Xrxiinace i ;i.rai-Exrrenn:; - prvtic 2?2i

?ncnc vy z tuhy
Mejscu zadaný:i - :ž:U; 2L

g-
S:-:SS &

!:& ZMl -
cy - Národní aplikační dokument

vypziet re převelen y:l.t
:e?;eh; r.arrlnihc apli>:a:nit: Icocrer.tu.

It - 
I: -
E -

itry klopeniPariPart 5ř ru
Xv: Tvar :.l
y.z: tvar :.l

le.ka iiíce: 2.42: 1

r " :•«? c 
-1 - :.42v n 
ly - 2.42C- n

íy " i!“3& Icry - l'.í?! s

Výsledky posouzeni
R: zh: iu: i ;i zaceizvaci připal: Koablr.aze - ;i. ral-Sxcrenni 1 - prvek 3C2č 
Triřa přířezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz+dQz:

0.964 kN < 26.192 kN Vyhovuje
Posudek ssyku od posouvající sily Qy+dQy:

0.744 kN < 40.349 kN Vyhovuje
nitmi sily: 'J - -2.SÍ2 k.‘I; Ky - -:.29? cKi. Hz - 2 . 2i 2 k:ia 

Posudek nejnepríznlvejši kosblnace vzperneho tlaku a ohybu:
'jncsnr-tl: r._? - -čc.lčí JcS; Hy_R - -i.ílí Ws; Kz_R - 2.2 2ň křis 

| 0.038 ♦ 0.103 - 0.096 | < 1 Vyhovuje
Posouzeni štíhlosti dílce:
Atihlost lllce: lič.337 
bezpe:r.a Stihl; st: 180.0 j j  

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Prurex vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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#
í 100%
O'

50%

.
Využití1

4
3
2
1i

Třída

Svař. □ 40x60

F -iC - F- 3D

DS6 Po*o.?ť' - Krxcny vz Ci ce - pt * vz 1 (0.665T)

Pruroz Ja 60x40*3
rrurezova plocha:

Poloha teíiété:*'
*/- - =*:

Momenty setrvačnosti; 
Iv - 1.421E-:5 =3,

nr.

:: - : "sr-s-ií za;
Prurezove moduly

Wy; - 332
My: - r-imz+:> nn:

VýseCovy moment setrvačnosti:
I:=e?a - I.3«S-v« srť 

VýseCovy poloměr setrvačnosti 
:;n;a - 1.3=21-:: cc 

Plastické průřezové moduly: 
Vp-y - nn=

i!:: S!

o • :.i:_r-:4 3?!^ 3 Q
o

Materiál Ocel 3"
Modul pružnosti:

Modul pružnosti ve
5 - s::o:.o H=a

Mez klusu
ÍV - :35 : h f i 

Mez pevnosti 
í ’. - 2-:: .: h ť i

KPao
— iyku:

60 0
vj

vnitrní sily v souřadném systému prúr
25t;i: a:i p:iF3d ; r.ervttlir. -y/firis
Xixbinace 1 ;i. rad-Extréar: - prvek 2221

Za lateni průřezůeza
?: :í: není :sliter.

Pr.rnc vyztuhy
:i -

li
s: zadaný

v-y - M: - i:;:? ?í\: Cy • Mař o dm aplikační dokument
' .*í pr:vesen p:lle
lni*.*: narvlnir.: aplikérník: dckus.entu.T: •

E -

Pari rtry klepetu

Výsledky posouzeni
Rozhodující zatežcvaci připal: Kombinace Z I . :s3-5xcrer.ni) - 
lilia přířezu: 1
Posudek smyku od posouvající sily Qz*dQz:

2 396 kN < 26.192 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily Qy*dQy:

0.143 kN < 43.349 kN Vyhovuje
Vnitrní sily: = «M: My - -->.=<45 fc::n; liz - :.;;ř <i:rt
Posudek r.ejr.epnznivejsi fccatbmace prostého tahu a ohybu:
■Jncsr.rstl: N ? - 1.5.2 = 2 Cl; My 3 - -.. "i: k.*:x; Kz ? - 2.2ř2 k:is 

| 0.001 ♦ 0.493 ♦ 0.004 I < 1 ”
Posouzeni Štíhlosti dlíce: 
iti.-.lost dílce: é. .“44 
bezpe::.a Stihl :st: .5 

Štíhlost dílce je bezpečna 
Prurez vyhovuje

pr-ek 2-C3.

Vyhovuje

VYHOVUJE

C5 Statický výpočet - kontejner
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g 100%

S 50%
I

Využití1
4
3
2
1

Třída

Svař. □ 40x60

Fir.10 - Fm 3D

Poso.zem - Kticcfcy <2 dno - p» * vz l (0.578m)DS9

Ja 60»40*3

yi - s:.: ax 
Momenty setrvačnosti:

•i- - ;.43;e-:s nx;
Pruzezove moduly.
»v: - cos
Kyl - ".:5“2*:3 cni 

Výsecovy moment setrvačnosti:
I:ce;a - I.3ťcE-'ť sní 

VyseCovy poloměr setrvačnosti:
nreja - :. 252E-ó : xr 

Pla.tioke Přerove moduly: 
Wpiy - 6. 394S*-3 m:

zr - m

- 3:-s*:e rmj

&: -l:íiII:Éi S

vipir - ca.’o 30 ■2o
Materlal Ocel 37
Modul pružnosti:
z - mp*

Modul pružnosti ve smyku 
•3 - E-CD3.C HP a

Mez klazu:

O
co

HPařy - *»*
Mez pevnosti:
fu - lit.: HPa60 0

průřezů
13. využitix

2slabeni prurezu
Prurer není ;sláteř.

Vnitrní sily v souri 3!.ateirvaci případ 9 nerve
Krti maře : ;i. rad-Extrenr:. - 2234

Pncne vyztuby
ííěfšTu radar.yII -

í!““

iilHa
..? ?xy - f"cv - Národní aplikační dokument

Výpare: ;e převelen peile
Tesicehr r.arodnir.: aplikamik: dc!<uxentu.

Tt - 
i * •

E -

Pari txy klopeni-|g_______
atice: :.5"; x

Par ru
My: Tvar :.l
Mz: Tvar :.1H l

C

kr - >/ - Isis - 9.414 j
Lesy - 9.414 x

Výsledky posouzeni
Rczhodujici zaz-irvaci případ: Kcxbiiace 2 ;i. rad-ixrrer.ni ] - prvek Z'Z ? 4 
Tma průřezu: i
Posudek smyku od posouvající sily QzedQx:

0.582 kN < 26.192 kN Vyhovuje
Posudek smyku od posouvající sily CyedQy:

0.288 kN < 40.349 kN Vyhovuje
Vnitrní sily: :: - -il.řIS :<H: My - kSa; Mz -
Posudek nejnepřiznivějii kombinace vzperneho tlaku a ohybu:
'Jnosr.:sti: í- -113.44? Ky_P - -l.cc-i klíc.; Mz_F - -2.2Č4 k!.*x 

| 0.114 ♦ o“095 ♦ 0.010 | < 1 “Vyhovuje
Posouzeni Štíhlosti dílce:

Arlilosz dílce: 25.380 
bezpetr.a Acillcst: 180.093 

Štíhlost dílce Je bezpečna 
Prurez vyhovuje

kMx

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner



Strana 108 (celkem 111)

100%
T

50%tr»

i

1 Využití
4
3
2
1

Třída

Svař. □ 40x60

i -?-><:

Fi^lC - F- 3D

DS10 POSO-Zr' - kj Z«, vl dl Ce - ClikZ 1 ÍO.OOOt )

Průřez Ja 60x40x3
rrurezova piocna

T?Í7! £“i:
Prurezove .odulý

li: ::M-i S
vysecovy noaer.t setrvačnosti :
::ce;a - 2.3itl-ji zni 
Výsečo-ry poleoěr iecr.’inoi:l:
::cř;* - 2.H2S-:: 3r- 

Plastirte prurezove .odulý:
Wply - 5.3?;:*:3 nej

:7 - ::.: c?

:."í?i*:s cci

»•_ m

»z2 - -5.12:E-3 3 a=-’
:,í:íE-:3 nz3

o •rfplr - -.1“-E-:4 nx23 0
©

Materlal Ocel 37

E-
Hodil pružnosti ve s.yku

o
n

3 - H?a
Mez Jcluzu 
té - 2»..' Hřa 

Mez pevnosti;
fu - ?ť: ii?a600

Vnitrní sily v 3ooradr.ea sy
:ar*£:va:i p:ipsd a nervetJi- —yjíitix
:-':yiina:e . ;i.ral-řx-rer--_ - pr-ev 2739

stenu ^rúrezu C31 al-eni prurezu
?r_:e: r.er.i :s liter.

Přímé vyztuhy

li 11 
l:\ii ain:

:í«;s;í radary
Hz -
-j - á :\\\ š * Harodr.i aplikační dokucent

;» prr-eler. přáTě 
‘esieS: nandal*.: 'flustr-J-.: dciuxect-.Ir ■

B ■

Part itry vzpěru
Zt.<t dllra: 1."1? x

iv b

Paraoe try depem

SSz: 7--ar :.lf -'- " l-2« *
cy - Iv Lezy - 1.235 z

Výsledky posouzeni
R:zhodí*i n zat*ž:-ari přijal: Frztxr.ar* - ; I. ;í3-£x::*rii; | - prvek IC3F 
7:iía přířezu: 1
Posudek sayku od posouvající sily Qz*dQz:

0.240 kil < 26.192 kil Vyhovuje
Posudek sayicu od posouvající sily Qy*díy:

0.787 ku < 40.349 kN Vyhovuje
"nitmi sily: :: - -3.121 icU; Ky - 3.:.i k::n; Mz - ..M’ <::r
Posudek r.e j r.epr i zni ve j s i Jcottbinace vzperneho tlaku a ohybu:

‘Jr.oszzjz z: *: = - -91.2 36 KJ; My R - ..".3 <Hx; Mz = - 2.2.9 3 *!7r.
I 0.001 ♦ 0.002 * 0.130 | < 1 Vyhovuje

Posouzeni Štíhlosti dílce:
Štíhlost dílce: .:e.i43 
toezpeiaa Stihl:st: .5 :. .

Štíhlost diloe je bezpečna 
Průřez vyhovuje

VYHOVUJE

C5: Statický výpočet - kontejner
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C7: Statický výpočet - založení
Pro účel výpočtu založení byl proveden výpočet totožné 

konstrukce nosiče, ovšem jako konzoly vetknuté do jediné 

podpory, a to v kombinaci pro stabilitu (viz obr.), kde je pro 

vítr použit součinitel zatížení 1,3, pro tíhy konstrukcí pak 

0,9.

9f

Vstupní údaje

Kombinace pro 1.řád

Kombinace: Plné Y 
Číslo kombinace: 3 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatéžovaci stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Panel tíha 
1.000 * MW tíha 
1.000 * RRH tíha 
1.000 * Panel vítr Y 
1.000 * MW vítr Y 
1.000 * RRH vítr Y 
1.000 * Nosič vítr Y

Počítat extrémní výsledky: ANO

Kombinace: Mimořádné Y 
Číslo kombinace: 6 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatéžovaci stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
1.000 * VI. tíha 
1.000 * Panel tíha 
1.000 * MW tíha 
1.000 * RRH tíha 
0.600 * Panel vítr Y 
0.600 * MW vítr Y 
0.600 * RRH vítr Y 
0.600 * Nosič vitr Y 
1.000 * Bezp. oko Y

Počítat extrémní výsledky: ANO

C6 Statický výpočet - založeni
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Kombinace: Stabilita Y 
Čislo kombinace: 9 
Počítat provozní výsledky: ANO 
Zatěžovací stavy v kombinaci a kombinační součinitele: 
0.820 * VI. tíha 
0.820 * Panel tíha 
0.820 * MW tíha 
0.820 * RRH tíha 
1.000 * Panel vítr Y 
1.000 * MW vítr Y 
1.000 * RRH vítr Y 
1.000 * Nosič vítr Y

Počítat extrémní výsledky: ANO

Hmotnost a povrch konstrukce
Hmotnost = 0.22 t 
Povrch = 10.653 m2

Reakce

Reakce ve styčnicich v kombinacích pro 1,řád

Styčnik: 285; Globální souřadný systém

Síly [kN] Momenty [kNmJ 
ROYKombinace Kód RX RY RZ ROX ROZ

Plné Y 
Plné Y 

Mimořádné Y Prov. 
Mimořádné Y Extr. 
Stabilita Y Prov. 
Stabilita Y Extr.

Prov.
Extr.

0.00
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

-4.55
-5.91
-2.73
-3.55
-4.55
-5.91

4.63 
5.09 

19.63 
20.09 
3.79 
4.17

41.33
53.73
25.70
33.14
41.33
53.73

-0.66
-0.73
-2.82
2.89

-0.54
-0.60

-0.69
-0.90
-0.42
-0.54
-0.69
-0.90

Kontejner
výška (m) 
šířka (m)

2.500
2,300 Cx = 1,4

Plocha (m2/m) 5,75

Výška nad terénem (m) 
Oblast 
Terén

10,00
IV wO = 0,55
A (volný terén) KAPPAw = 1,000

Zatížení (kN/m) 4,43

C6 Statický výpočet - založeni



Strana 111 (celkem 111)

Posouzení stability

Hmotnost konstrukcí (stálé zatíženi)

Podvozek
Ocelová konstrukce kontejneru 
Obv. plášť (20kg/m2) 
Technologie 
Ostatní

700 kg 
350 kg 
450 kg 
500 kg 
700 kg

CELKEM 2700 kg

Návrh balastu
Dlaždice (m) Délka Šířka Tloušťka Obj. tíha Součinitel 

0,500 0,050 25,0

0,313 CELKEM 0,000

Kusů
0,500

Tíha dlaždice -1 ks (kN)

0,9 0

Stabilizační moment
Reakce (kN) Rameno (m) Souč. Moment 

2,250 1,00 9,38

2,250 1,00 0,00

2,250 1,00 60,75

Klopný moment
Reakce (kN) Rameno (m) Souč. Moment 

0,700 1,30 5,38

1,000 1,00 53,73

2,200 1,00 9,75

4,17 5,91
0,00 53,73

27,00 4,43

70,13 CELKEM 68,85

Dlaždice

POSOUZENI0,000

0,000

0,000

0,000

3,100 1,00
0,000 1,00 

0,000 1,00 
0,000 1,00

0,00

0,00

|Ms : Mkl = 1,019 >1 VYHOVÍ |0,00

0,00

CELKEM 0,00

Základová spára
Zatížení
Popis
Reakce svislá (1/4)

Reakce od momentu (68.85kNm/(2*4,5)) 
Reakce dříku (1/2)

Celkem (na délku nosníku)

qn (kN/m) gama f qr (kN/m)
6,75 1,00 6,75
7.65 1,00 7,65
2,10 1,00 2,10

16,50 1,00 16,50

|Základ šířka 0,40 délka 0,401 výška

obj. tíha 24,00 tíha zákl. 0,19 1,10 0,21
Plocha základu m2
Vstupní hodnoty pro centrický tlak: 
Únosnost zákl půdy

0,16

Rdt(kPa) 105 *7
**/ minimální odhad skutečné základové půdy

16,71 kN VYHOVÍNud = 16,80 >

C6 Statický výpočet - založeni
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